

విజయభాను

మీ ఆత్మీయులలో... సెహతులలో...
సన్నిహతులలో... ఎవరకైనా... విలాసం
కుడ సందీర్శమైనా
మీ హృదయపూర్వక
సుభాకాంక్షలు...
విజయభాను ద్వారా
అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003
☎ Phone : 2984353, Fax : 0891 2589004

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH 5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3 ☎ 07680-995759, 0891-2750555

దేశ, ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణకే కాంగ్రెస్ తో కలవాల్సి వచ్చింది

- బజెట్ గురించిన సందర్భంగా తప్పని సరి
- హామీ ఇచ్చిన ప్రత్యేక హోదా దక్కనివ్వలేదు
- నరేంద్ర మోదీ దేశాన్ని అంద్ర ప్రదేశ్ ను మోసగించారు
- ఇండియా టుడే గ్రూప్ సమావేశంలో సీఎం చంద్రబాబు

విశాఖపట్నం: కేంద్రంలో ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ నాయకత్వంలోని ఎన్ డిఏ ప్రభుత్వం ఆరాచకపాలన నుంచి దేశాన్ని, ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థను కాపాడడానికోసం తెలుగు దేశం పార్టీ కాంగ్రెస్ తో చేతులు కలపడం తప్పని సరి అయిందని ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు పేర్కొన్నారు. ఇండియా టుడే గ్రూప్ శనివారం విశాఖలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఆ భావాల కన్నబిల్లు ఎడిటర్ రాజ్ కుమార్ పద్దెనారె సందించిన ప్రశ్నలకు ఆయన సమాధానమిస్తూ, మోదీ ప్రభుత్వం దేశాన్ని, ప్రత్యేకతను అంద్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రాన్ని ధ్వంసం చేసిందని, మోదీ ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థల పట్ల గౌరవం లేదని ఆరోపించారు. నరేంద్ర మోదీ దుష్పరిపాలన నుంచి దేశాన్ని కాపాడవలసిన బాధ్యత విజ్ఞులపైన, రాజకీయ



పక్షాలపైనా ఉంది. కాబట్టి బజెట్ ని ఓడించడానికి టిడిపి కాంగ్రెస్ తో చేతులు కలపవలసి వచ్చింది అన్నారాయన. ఈ కారణంగా కొందరు అవకాశవాద రాజకీయాల తాను చేస్తున్నాని నిందిస్తున్నారని, అయితే విషయమేమంటే కేంద్రంలో అధికారం కోసం ఎవరైనా బజెట్ లేదా కాంగ్రెస్ కు మద్దతివ్వవలసిందేనని, వేరే మార్గం లేదని చెప్పారు. ఢైరెక్టర్ ప్రబ్ కౌన్ త్వతీయ ప్రబ్ (బిజెపి యేతర, కాంగ్రెస్ తర) కానీ పనిచేయవని చంద్రబాబు అభిప్రాయపడ్డారు. ఓక్కసారి మాత్రమే **తరువాయి 2లో..**

అన్యాయాన్ని ఎదిరించేందుకే ధర్మ పోరాట దీక్ష

ప్రజల అండ ఉంటే కొండనైనా ఢీకొంటా కష్టపడతా.. సంపద సృష్టిస్తా.. తెలుగువారి ఆత్మగౌరవాన్ని కాపాడతా శ్రీకాకుళం జిల్లా పోరాటాల గడ్డ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు

హైదరాబాద్ ను అభివృద్ధి చేసిన ఘనత తెలుగుదేశానికే దక్కుతుందని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు అన్నారు. శ్రీకాకుళంలో జరిగిన ధర్మపోరాట దీక్షలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. ఎన్ డిఏ తో శ్రీకాకుళం అంటే ఎవరేని అభిమానమని గుర్తుచేశారు. విభజన వల్ల రాష్ట్రానికి అన్యాయం జరిగిందన్నారు. విభజన తర్వాత కట్టుబట్టలతో **తరువాయి 2లో..**



జీఎస్ టీ భారం తగ్గింది

జీఎస్ టీ మండలి నిర్ణయం నామాన్యుడికి కేంద్ర ప్రభుత్వం నూతన సంవత్సర కానుక

న్యూఢిల్లీ : పన్ను, సేవల పన్ను (జీఎస్ టీ) భారాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వం బాగా తగ్గించింది. ఇకపై విలాస పన్నులు మాత్రమే 28 శాతం పన్ను పరిధిలో ఉంటాయి. శనివారం జరిగిన 31వ జీఎస్ టీ కౌన్సిల్ సమావేశం అనంతరం కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి అరుణ్ జైట్లీ మీడియాతో మాట్లాడుతూ 28 శాతం జీఎస్ టీ పరిధిలో 34 పన్నులు మాత్రమే ఉంటాయని తెలిపారు. ఇవన్నీ విలాస సంబంధిత పన్నులు. మానిటర్లు, డెలివిజన్ స్ట్రీప్స్, డైర్లు, లిఫ్టియం-అయోన్ బ్యాటరీలతో కూడిన పవర్ బ్యాంకులపై పన్ను తగ్గుతుంది. వీటిని 28 శాతం నుంచి 18 శాతం పన్ను పరిధిలోకి తీసుకొచ్చినట్లు జైట్లీ తెలిపారు. దివ్యాంగుల ప్రయోజానికీ ఉపయోగించే వాహనాలకు ఉపయోగించే విడి భాగాలపై పన్నును 5 శాతానికి తగ్గించినట్లు తెలిపారు. సినిమా **తరువాయి 2లో..**

పచ్చదనం పెంపునకు సహకరించండి

- అడవుల రక్షణకు కొత్త చట్టం
- కేంద్ర మంత్రిని కోరిన సీఎం కేసీఆర్

హైదరాబాద్ : ప్రగతి భవన్ లో సీఎం కేసీఆర్ ను కేంద్ర మంత్రి హర్షవర్ధన్ శనివారం కలిశారు. ఇటీవల ఎన్నికల్లో టీఆర్ఎస్ సాధించిన విజయానికే కేసీఆర్ ను కేంద్రమంత్రి అభినందించారు. రాష్ట్రంలో పచ్చదనం పెంపునకు సహకరించాలని కేంద్రమంత్రిని సీఎం కేసీఆర్ కోరారు. రూ. 100 కోట్ల కంటే ఎక్కువ విలువల చెయ్యాలని సీఎం విజ్ఞప్తి చేశారు. హైదరాబాద్ లో 188 అటవీ బ్లాక్ల అభివృద్ధికి నిధులు వినియోగిస్తున్న సీఎం తెలిపారు. పాలమూరు **తరువాయి 2లో..**

చంద్రన్న సేన బలం ఎదురులేనిది

మోదీ సేనలో జగన్, పవన్ పేద ప్రజలకు అండగా ఉండేది తెదేపానే ఎంటీ కింజరాపు రామ్మోహన్ నాయుడు

శ్రీకాకుళం: ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ సేనలో పవన్ కల్యాణ్, జగన్ చేరారని శ్రీకాకుళం ఎంపీ రామ్మోహన్ నాయుడు ఆరోపించారు. మోదీ సేనలో ఎందరు చేరినా చంద్రన్న సేన బలం గురించి అంతా చెప్పాలని ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. శనివారం శ్రీకాకుళం జిల్లాలోని కోడి రామ్మూర్తి స్టేడియంలో నిర్వహించిన తెదేపా ధర్మపోరాట దీక్షలో ఆయన మాట్లాడారు. వైకాపా అధినేత జగన్ పాదయాత్ర రాజకీయాలు సీఎం పదవి కోసమేనని విమర్శించారు. అప్పుడూ, ఇప్పుడూ, ఎప్పుడూ పేద ప్రజలకు **తరువాయి 2లో..**

328వ రోజు.. 3500 కి.మీ. పూర్తి



- దిగ్విజయంగా ప్రజాసంకల్ప యాత్ర
- వైఎస్ఆర్ సీపీలో చేరిన మాజీ ఎమ్మెల్యే రాంబాబు

దెక్కలి/శ్రీకాకుళం: గిద్దలూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే అన్నారాంబాబు, ఆయన అనుచరులు శనివారం వైఎస్ జగన్ సమక్షంలో వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్సార్ సీపీ సీనియర్ నేతలు బాలినేని శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కొలగట్ల పీఠబహుద్రస్వామి పాల్గొన్నారు. ప్రజలతో మమేకమై వారి సమస్యలు తెలుసుకుని.. వారిలో భరోసా నింపేందుకు వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు, ప్రతిపక్ష నేత వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి చేపట్టిన ప్రజాసంకల్పయాత్ర శ్రీకాకుళం జిల్లాలో దిగ్విజయంగా కొనసాగుతోంది. జననేత 328వ రోజు పాదయాత్రను శనివారం ఉదయం దెక్కలి నియోజకవర్గంలోని దామోదరపురం క్రాస్ నుంచి ప్రారంభించారు. అక్కడి నుంచి రావివలస, నౌపద క్రాస్, జయకృష్ణపురం, గోపినాథపురం మీదుగా దెక్కలి వరకు పాదయాత్ర కొనసాగుతుంది. సాయంత్రం దెక్కలిలో జరిగే బహిరంగ సభలో వైఎస్ జగన్ పాల్గొని ప్రసంగిస్తారు. అడుగు ముందుకు పడనీయని అభిమానం, **తరువాయి 2లో..**

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH 5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3 ☎ (cell) 07680-995759, 0891-2750555

పరాయి భాష కళ్లద్దాల్లాంటిది ఉపరాష్ట్రపతి

మాట్లాడుతూ... విద్యార్థులను చూసినప్పుడు తన బాల్యం గుర్తుకొస్తుందన్నారు. కుటుంబ వ్యవస్థ చక్కగా ఉంటేనే శాంతి సౌభాగ్యం విరాజిల్లుతాయని చెప్పారు. కష్టపడి కలలు సాకారం చేసుకోవాలి.. అనుకున్నది సాధించాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. మంచి చెడుల మధ్య వ్యత్యాసాన్ని చదువు నేర్పించాలి. చదువుతో పాటు క్రీడలు, వ్యాయామం చాలా ముఖ్యం. యోగాతో మనస్సు ప్రశాంతంగా ఉంటుంది. తెలివితేటలు వెలికితీయాలి అవసరం విద్యార్థులపై ఉంది. అందుకే ప్రధానమంత్రి నైపుణ్యాభివృద్ధి పథకం తీసుకొచ్చారు. ఎన్ని భాషలైనా నేర్చుకోండి.. మాతృభాషను **తరువాయి 2లో..**

పవీకి రూ.వెయ్యి కోట్లు నష్టం : యనమల

దిల్లీ: 2017-18లో బజెట్ నిధులు విడుదలలో సరైన విధానం పాటించక పోవడంతో ఆంధ్రప్రదేశ్ కు రూ.వెయ్యి కోట్లు నష్టం జరిగిందని రాష్ట్ర ఆర్థిక మంత్రి యనమల రామకృష్ణుడు తెలిపారు. శనివారం దిల్లీలో జీఎస్ టీ కౌన్సిల్ సమావేశం ముగిసిన తర్వాత ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. నష్టాన్ని సర్దుబాటు చేయాలని కౌన్సిల్ ఫోటోలో కేంద్రాన్ని నిలదీసినట్లు చెప్పారు. 2018-19లో ఏపీకి రూ.500 కోట్లు బజెట్ నిధులు రావాల్సి ఉందన్నారు. అనుకున్న దానికంటే రాష్ట్రానికి 2శాతం జీఎస్ టీ ఎక్కువగా వచ్చిందని, అయినా కొత్త రాష్ట్రానికి అవసరాలకు తగ్గట్టు ఆదాయం లేదన్నారు. 99 **తరువాయి 2లో..**

క్రిస్మస్ పండుగ వేళ CMR తో స్వచ్ఛమైన బహిరంగ ఆహారాన్ని బహుమతిగా అందించండి

CMR CHRISTMAS Carnival

UPTO 50% OFF

WORK SAREES: 1+1 for 1058/-, 1+1 for 1198/-

PATITU SAREES: 1+1 for 2996/-, UPTO 50% OFF

CHUDIDARS: MATERIALS 1+1 for 599/-, READYMADES 1+1 for 799/-

50% OFF, 40% OFF

BUY 2 GET 1 FREE

SIN 1001 001 37 100 199

CMR SHOPPING MALL The Joy of life

బహుమతి పొందండి: 2018-19లో ఏపీకి రూ.500 కోట్లు బజెట్ నిధులు రావాల్సి ఉందన్నారు. అనుకున్న దానికంటే రాష్ట్రానికి 2శాతం జీఎస్ టీ ఎక్కువగా వచ్చిందని, అయినా కొత్త రాష్ట్రానికి అవసరాలకు తగ్గట్టు ఆదాయం లేదన్నారు. 99 **తరువాయి 2లో..**

ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే తెదేపా ధ్యేయం



సంక్షేమ ఫలాల అందజేస్తున్నామన్నారు. టిడిపి ప్రభుత్వం అధికారం చేపట్టిన తరువాత వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను చేపట్టిందన్నారు. తెలుగుదేశం ప్రభుత్వ పరిపాలనలో అందజేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమకార్యక్రమాలను తెలియజేస్తూ ఇంకా ఏమైనా సమస్యలు వుంటే వాటిని తెలుసుకుని పరిష్కరించేందుకు వార్డు వార్డుగా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ ప్రసాదుల రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ నాలుగేళ్లలోనే 98 శాతం మేనిఫెస్టో హామీలను అమలు చేసిన పునత తెలుగుదేశం ప్రభుత్వానికే దక్కతుందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలు సక్రమంగా ముమ్మందు జరగాలంటే రానున్న ఎన్నికల్లో మళ్ళీ తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి రావాలైన అవశ్యకత ఉందన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ విజయం సవ్యాంధ్రప్రదేశ్ నిర్వాహానికి చారిత్రక అవసరమన్నారు. పట్టణ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు డా.వి.వి.ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ పట్టణాభివృద్ధికి తెలుగుదేశం పార్టీ కట్టుబడి వుందన్నారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమం రెండుకళ్ళగా ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు పరిపాలన సాగిస్తున్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ ప్రసాదుల కనకమహాలక్ష్మి, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ కనకల మురళీమోహన్, తెలుగుయువత అధ్యక్షుడు కల్వెల వెంకటనర్సింగరావు, రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఎస్.ఎస్.ఎం.రాజు, మైన్వార్టీ సెల్ అధ్యక్షుడు ఎస్.కె.ఎం.భాషా, పట్టణపార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు తోలాపి మోహన్ రావు, కౌన్సిలర్లు రౌతు పద్మ, ఆదుర్తి వాసుదేవరావు, గేదెల అదిబాబు, బొబ్బాద్రి త్రినాద్, రాంగలి రామారావు, మైలపల్లి పైడిరాజు, కోండ్ల శ్రీను, టిడిపి నాయకులు విజ్ఞప్తు ప్రసాద్, రాజు నర్సింహారావు, పాగిల పైడిరాజు, ప్రసాదుల ప్రసాద్, సుంకరి శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విజయనగరం : ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే తెలుగుదేశం పార్టీ ధ్యేయమని ఎమ్మెల్యే మీసాల గీత, మున్సిపల్ చైర్మన్ ప్రసాదుల రామకృష్ణ అన్నారు. శనివారం 15, 16, 17 వార్డుల్లో వగరదర్శని కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మీసాల గీత మాట్లాడుతూ ఆన్ని వర్గాలకు ప్రజా సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టడం తెలుగుదేశంలోనే సాధ్యమన్నారు. రాష్ట్రంలో ప్రతి పేదవాడికి ఎన్నో

పారిశుధ్య కార్మికుల సేవలు వేల కట్టలేనివి

మున్సిపల్ చైర్మన్ ప్రసాదుల రామకృష్ణ, కమిషనర్ టి.వేణుగోపాల్

విజయనగరం : పారిశుధ్య కార్మికుల సేవలు వేలకట్టలేనివని మున్సిపల్ చైర్మన్ ప్రసాదుల రామకృష్ణ, కమిషనర్ టి.వేణుగోపాల్ అన్నారు. స్వచ్ఛ విజయనగరం సాధనలో భాగంగా ప్రజాకోశం, పారిశుధ్య నిర్వహణలో అంతభావంతో పనిచేసిన వారికి ఉత్తమ సేవా పురస్కార ప్రధాన కార్యక్రమం శనివారం సాయంత్రం పురపాలక సమావేశ మందిరంలో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ప్రసాదుల రామకృష్ణ, కమిషనర్ టి.వేణుగోపాల్ మాట్లాడుతూ పారిశుధ్య కార్మికులు తేకుంటే రోడ్లపై, మురికికాల్చల్లో మురికి పేరుకుపోయి జన జీవనం స్తంభింస్తుందని అన్నారు. ఇండ్లలో తల్లి దండ్రులే వారి పిల్లల మురికిని తీయాలంటే ఇబ్బందులకు గురవుతారని, అలాంటిది కార్మికులు అన్నింటికీ ఓర్చుకొని రోడ్ల పైన ఉన్న చెత్త చెదారం తొలగించి పరిశుభ్రతను కల్పిస్తున్నారని అన్నారు. పారిశుధ్య కార్మికుల సమస్యలను తన దృష్టికి తీసుకువస్తే వాటిని



పరిష్కరించడానికి కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. పారిశుధ్యం మెరుగ్గావుంటేనే ఆరోగ్యకరమైన జీవనం సాధ్యమవుతుందన్నారు. ఇటీవల తుఫాన్ సందర్భంగా వర్షంలో కూడా మెరుగైన సేవలందించిన పారిశుధ్య కార్మికుల సేవలు అభినందనీయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం.హెచ్.డి డా.డీపి.కె, ఎంఐ మత్స్యరాజు, కౌన్సిలర్లు మైలపల్లి పైడిరాజు, రాంగలి రామారావు, బొబ్బాద్రి త్రినాద్, పలువురు మున్సిపల్ అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కన్నులపండువగా నృత్యోత్సవం



విజయనగరం: ప్రముఖ భారతీయ తత్వదర్శన కేంద్రం శ్రీకైలేశ్ వల్ విశాఖపట్నంకు చెందిన నందార సత్యభాను నృత్య దర్శకత్వంలో శ్రీ సిద్ధేంద్ర యోగి కళానిలయం విద్యార్థులు గావించిన నృత్యోత్సవం కన్నులపండువగా సాగింది. శనివారం సాయంత్రం శ్రీకైలేశ్ వల్ కొలువైయున్న ఆప్టలక్ష్మీ సమేత ఐశ్వర్య వేంకటేశ్వరస్వామి సన్నిధిలో వివాస కస్తుతి, అలమేలు మంగళం, నమశ్చివాయతే, కొలని గోపరికి, లక్ష్మీ ప్రవేశం, ఎట్టి ముద్దులోడే, నారాయణీయం, అన్నమయ్య, రామదాసు తదితర కీర్తనలకు చిన్నారలు దీక్షిత, శ్రీపల్లి, యశిత, యామిని, గీతాంజలి, రోషిణి, తిజశ్రీ, మౌనిక, విసీల, ప్రణవి, ఆర్ గాయత్రి, ఇందిర, సౌభాగ్య, ప్రవల్లిక తదితరులు చక్కటి నృత్య ప్రదర్శన గావించారు. అనంతరం శ్రీ సిద్ధేంద్ర యోగి కళానిలయం వ్యవస్థాపకరాలు నందార సత్యభానుకు ఘనంగా సత్కరించారు.

ఆసుపత్రి లభివృద్ధికి నిధులు మంజూరు

జిల్లా కలెక్టర్ హరిజనహర్లాల్

విజయనగరం : మహారాజ జిల్లా ఆసుపత్రి, మహారాణి గోషాసుపత్రి అభివృద్ధి, ఆసుపత్రులకు వచ్చే రోగులకు, గర్భిణీ స్త్రీలకు మెరుగైన వైద్య సదుపాయాలు కల్పించేందుకు ఆసుపత్రి అభివృద్ధి నిధుల నుండి అనుమతులు జారీచేసినట్లు జిల్లా కలెక్టర్ డా.ఎం.హరిజనహర్లాల్ అన్నారు. శనివారం కలెక్టర్ ఓఫీస్ తన చాంబర్లో జరిగిన ఆసుపత్రి అభివృద్ధి సంఘం సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ మహారాజ జిల్లా ఆసుపత్రిలో కంటి విభాగానికి కావలసిన అపరేషన్ హైడ్రాలిక్ డేబుల్స్ కానుగోలు చేయడానికి ఎంపిసిని నిధుల నుండి మంజూరుచేసినట్లు తెలిపారు. జిల్లా ఆసుపత్రిలో బ్లడ్ బ్యాంకుకు అవసరమైన 40 సెంటిగ్రేడ్ రిప్రిజెటర్, ఇతర పరికరాలకు అనుమతులు మంజూరుచేయడం జరిగిందన్నారు. మహారాజ జిల్లా ఆసుపత్రి, మహారాణి గోషాసుపత్రి అభివృద్ధి, ఆసుపత్రులకు వచ్చే రోగులకు, గర్భిణీ స్త్రీలకు మెరుగైన వైద్య సదుపాయాలు కల్పించేందుకు ఆసుపత్రి అభివృద్ధి నిధుల నుండి అనుమతులు జారీచేసినట్లు జిల్లా కలెక్టర్ డా.ఎం.హరిజనహర్లాల్ అన్నారు. శనివారం కలెక్టర్ ఓఫీస్ తన చాంబర్లో జరిగిన ఆసుపత్రి అభివృద్ధి సంఘం సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ మహారాజ జిల్లా ఆసుపత్రిలో కంటి విభాగానికి కావలసిన అపరేషన్ హైడ్రాలిక్ డేబుల్స్ కానుగోలు చేయడానికి ఎంపిసిని నిధుల నుండి మంజూరుచేసినట్లు తెలిపారు. జిల్లా ఆసుపత్రిలో బ్లడ్ బ్యాంకుకు అవసరమైన 40 సెంటిగ్రేడ్ రిప్రిజెటర్, ఇతర పరికరాలకు అనుమతులు మంజూరు చేయడం జరిగిందన్నారు. బ్లడ్ బ్యాంకుకు అవసరమైన 40 సెంటిగ్రేడ్ రిప్రిజెటర్ ఇతర పరికరాలకు అనుమతి ఇచ్చామన్నారు. ఘోషాసుపత్రిలో ఏర్పాటు చేసిన ఇందిరాగాంధీ నేషనల్ ఓపెన్ డివన్ లిబ్రరీకి అవసరమైన డేబల్స్, కుర్చీలు, కంప్యూటర్స్ డివైస్ నిధులనుండి కానుగోలు చేసేందుకు అనుమతులు అభివృద్ధి అందుతున్నాయి. ఈ సమావేశంలో ఆసుపత్రి అభివృద్ధి కమిటీ వర్సింగ్ చైర్మన్ డా. బి.వి.ఎస్.ప్రసాద్, జిల్లా ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డా.కె.సీతారామరాజు, డిఎంఆండ్ హెచ్.డి. డా.కె.విజయలక్ష్మి, డిసెంసెన్ డా.జి.ఉషశ్రీ, అదనపు జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారులు, వైద్యాధికారులు పాల్గొన్నారు.

క్రిస్మస్ సరుకులు పంపిణీ చేసిన మున్సిపల్ చైర్మన్ ప్రసాదుల

విజయనగరం : పేదలందరూ పండుగలను సంతోషంగా జరుపుకునేందుకు దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు క్రిస్మస్, రంజాన్, సంక్రాంతి పండుగలకు ఆరు రకాల నిత్యావసర వస్తువులను ఉచితంగా అందిస్తున్నారని మున్సిపల్ చైర్మన్ ప్రసాదుల రామకృష్ణ పేర్కొన్నారు. శనివారం సాయంత్రం 12, 13 వార్డుల్లో క్రిస్మస్ కానుకలను ఆయన పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పేదలకు ఉచితంగా అందజేస్తున్న నిత్యావసర వస్తువులు పూర్తి నాణ్యతతో ఉండేలా అన్నిరకాలైన చర్యలు తీసుకున్నారన్నారు.

మొదటి సేజీ తరువాయి

జీఎస్టీ భారం తగ్గించి

టిక్కెట్ల ధరను బట్టి వస్తు తగ్గించారు. టికెట్ ధర రూ.100 వరకు ఉంటే 12 శాతం జీఎస్టీ విధిస్తారని, టికెట్ ధర రూ.100కుపైగా ఉంటే పన్ను 18 శాతం విధిస్తారని జైల్లో తెలిపారు. ఈ పన్ను ఇప్పటి వరకు 28 శాతం ఉండేదన్నారు.

రియల్ ఎస్టేట్పై జీఎస్టీ గురించి వచ్చే జీఎస్టీ కౌన్సిల్ సమావేశంలో చర్చిస్తామని ఉత్తరాఖండ్ ఆర్థిక మంత్రి ప్రకాష్ పంత్ చెప్పారు.

మొత్తం మీద శనివారం జరిగిన జీఎస్టీ మండలి నిర్ణయాల ప్రకారం 33 వస్తువులపై పన్ను తగ్గింది. సామాన్యలు వినియోగించే వస్తువులపై 18 శాతం నుంచి 12 శాతం, 5 శాతం పన్నును మాత్రమే విధించాలని నిర్ణయించారు.

అన్యాయాన్ని ఎదిరించేందుకే ధర్మపోరాట దీక్ష

వచ్చేకామని వివరించారు. ఎంతో అప్పు నెత్తినపెట్టుకుని ఇక్కడికి వచ్చినట్లు పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రానికి న్యాయం జరగాలనే బీజేపీతో పాటు పెట్టుకున్నామని తెలిపారు. కానీ కేంద్రం అన్యాయం చేసిందని ద్వేషమెత్తారు. ఢిల్లీలో ఉండే మోదీ ఉలిక్కిపడేలా తెలుగు ప్రజలు గర్జించాలని పిలుపునిచ్చారు. శ్రీకాకుళం జిల్లా పౌరాల గడ్డ అని కొనియాడారు.

మోదీ కంటే ఐదేళ్ల ముందే సీఎం అయ్యాను

బీజేపీ న్యాయం చేస్తామని హామీ ఇచ్చి మోసం చేసిందని సీఎం చంద్రబాబు దుయ్యబట్టారు. భావికాలం కోసమే ధర్మపోరాటం చేస్తున్నామని చెప్పారు. తెలుగువారి అత్యగ్రహం కోసమే టిడిపి పుట్టిందని గుర్తుచేశారు. వెంకన్నాకాగి ఇచ్చిన హామీని మోదీ విస్మరించారని దుయ్యబట్టారు. మోదీ కంటే ఐదేళ్ల ముందే తానే సీఎం అయ్యానని చెప్పారు. కేంద్రంపై తిరుగుబాటు తప్ప వేరే మార్గం లేదని స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్రానికి న్యాయం చేసేందుకే ఎన్నియే నుంచి బయటకొచ్చామని, టిడిపి ఎంపీలు చెప్పగానే రాజీనామాలు చేశారని చంద్రబాబు తెలిపారు. న్యాయం చేయమని అడిగితే దాడులు చేస్తున్నారని సీఎం మండిపడ్డారు. ఎంపీలు నోరు ఎత్తితే ఐటీ దాడులు చేయనున్నారని, 11 రాష్ట్రాలకు హోదా ఇచ్చారు.. మనకెందుకు ఇవ్వలేదని చంద్రబాబు ప్రశ్నించారు. ప్రత్యేక హోదా ఆంధ్రుల హక్కు. సామవారాన్ని పాలవారంగా మార్చుకున్నాం. పాలవరం ప్రాజెక్ట్ని పూర్తి చేయడం నా జీవితాశయం. 63శాతం పాలవరం పనులు పూర్తయ్యాయి. రాష్ట్రానికి పాలవరం జీవనాది. వంశధార, నాగావళి పూర్తి కావాలి అని చంద్రబాబు ఆకాంక్షించారు.

పచ్చదనం పెంపునకు సహకరించండి

- రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతలకు రెండో దశ పర్యావరణ అనుమతులు త్వరగా ఇవ్వాలని కేంద్రమంత్రికి సీఎం విజ్ఞప్తి చేశారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుకు అనుమతులు ఇచ్చినందుకు కేసీఆర్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు పనులు పరిశీలించాలని, అడవుల పునరుద్ధరణకు రాష్ట్రం తీసుకున్న చర్యలను పరిశీలించాలని హార్వర్డర్వెను కేసీఆర్ కోరారు. అడవుల రక్షణకు కొత్త చట్టం తీసుకువచ్చే అలోచన ఉందని కేంద్రమంత్రి పేర్కొన్నారు.

చంద్రన్న సేన బలం ఎదురులేనిది

అండగా ఉండే పార్టీ తెదేపానే అన్నారు. తిట్టి తుపాను శ్రీకాకుళంలో విద్యంసం సృష్టించిన సమయంలో పక్క జిల్లాలోనే ఉన్న జగన్ ఇక్కడి ప్రజల్ని పరామర్శించేందుకు కూడా రాలేదని, ఇప్పుడు పాదయాత్ర పేరుతో రాజకీయం చేసేందుకు వచ్చారని దుయ్యబట్టారు. తుపానుతో అల్లాడిన ప్రజలను పరామర్శించే తీరిక వైకాపా నేతలకు లేదు గానీ పక్క రాష్ట్రంలో సీఎంగా ఎవరో ఎన్నికైతే మాత్రం ఆ పార్టీ నేతలు టుపానులు కాల్చుకొని సంబరాలు జరుపుకొన్నారని ఆక్షేపించారు. తిట్టి తుపాను చేపట్టడంలో జరిగిన నష్టానికి సాయంపై కేంద్రాన్ని ఎందుకు నిలదీయరని ప్రశ్నించారు. రైతుల కోసం రుణమహాఫీ చేసిన మహానుభావుడు చంద్రబాబు అయితే.. పదవి వస్తే కేసులు మాఫీ చేయించుకొనేందుకు ఎదురు చూస్తూనే నేత జగన్ అని వ్యాఖ్యానించారు. తెలుగుజాతి ఎక్కడ ఉన్నా వారి కోసం నిరంతరం పోరాడే వ్యక్తి చంద్రబాబు అని కొనియాడారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో మోదీని కచ్చితంగా గద్దె దించబోతున్నామన్నారు. రాష్ట్రంలో 25కి 25 లోకొనపు స్థానాల్లో తెదేపాను గెలిపించి దేశ స్థాయిలో చంద్రబాబు చక్రం తిప్పేందుకు అవకాశం ఇవ్వాలని కోరారు.

328వ రోజు.. 3500 కి.మీ. పూర్తి

కాలు కడపనీయని అనురాగం, దారి పొడవునా మంగళహారతులు, ప్రజా సమస్యలపై వినతులు, విజ్ఞప్తులతో జననేత పాదయాత్ర ముందుకు కదులుతోంది. రాజన్న తనయన్ని చూడటానికి, మాట్లాడటానికి, పాదయాత్రలో తాము భాగం కావాలని ప్రజలు, పార్టీ కార్యకర్తలు పెద్దవిత్తున తలపెట్టినారు.

మరో మైలురాయి.. ప్రజాక్షేత్ర యాత్రికుడు, జననేత వైఎస్ జగన్ అలుపెరుగని పాదయాత్ర మరో మైలురాయిని చేరుకుంది. రావినలస వద్ద 3500 కిలోమీటర్ల మార్కును దాటింది. ఈ సందర్భంగా వైఎస్ జగన్ పార్టీ జెండాను అవిష్కరించి మొక్కును నాటారు.

పరాయి భాష కళ్లద్దాలాంటిది

మర్రిపోకండి. మాతృభాష మన కళ్ల లాంటిది.. పరాయి భాష కళ్లద్దాలాంటిది. పాఠశాలలో పిల్లలకు విద్యలో పాటలు ఉన్నత విలువలు, క్రమశిక్షణ నేర్పాలి. అబ్బలే కలాం కష్టపడ్డారు.. రాష్ట్రపతి అయ్యారు. మోదీ రైల్వే స్టేషన్లో టీ అందించారు.. ఇప్పుడు ప్రధాని అయ్యారు. నేను కష్టపడి, ఇష్టపడి, నష్టపడి ఇక్కడి వరకు వచ్చాను. నేను రాజకీయాల్లోంచి బయటకు వచ్చాను.. ప్రజలకు దగ్గరయ్యాను. టి.డి.పి వాళ్లు పోతూ పోతూ విద్యావ్యవస్థను ప్రోత్సహించారు అని వెంకయ్యనాయుడు అన్నారు.

పవీకీ రూ.వెయ్యి కోట్లు నష్టం : యనమల

శాతం వస్తువుల ధరలు 18శాతం లోపు ఉంటాయని ప్రధాని ప్రకటించారు.. కానీ, ఈ ప్రకటన జీఎస్టీ కౌన్సిల్ ద్వారా నిర్ణయించాల్సి ఉన్నట్లు చెప్పారు. దివ్యాంగుల పరికరాలు, సినిమా టికెట్ల ధరలు తగ్గించాలని కోరారు..జీఎస్టీ కౌన్సిల్ తగ్గిస్తూ నిర్ణయం తీసుకుందన్నారు. చింతపండు, గిరిజన ఉత్పత్తులు, చేపలు పట్టే వలలు, బోట్లు, వెయించిన శనగపప్పు, యూహెచ్టీ పాలు, వ్యవసాయ ట్రాక్టర్లు, ట్రాక్టర్ పనిముట్లపై జీఎస్టీ తగ్గించాలని కోరినట్లు మంత్రి యనమల రామకృష్ణుడు మీడియాకు వెల్లడించారు.

దేశ, ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణకే కాంగ్రెస్ తో కలవాల్సి వచ్చింది



అలాంటి ప్రాజెక్టులలో అధికారం చేపట్టింది. టిడిపి అందులో భాగమే. అప్పుడు కూడా కాంగ్రెస్ దానికి బయటనుంచి మద్దతిచ్చింది అని గుర్తుచేశారు. వచ్చే 2019 ఎన్నికల అనంతరం కూడా, ఏ పార్టీ అయినా బీజేపీ లేదా కాంగ్రెస్ తో కలిసి ఉండవలసిందేనని అన్నారు. కేసీఆర్ కూడా బీజేపీ-వ్యతిరేక కూటమిలో నిరభ్యంతరంగా చేరవచ్చు అని ఒక ప్రశ్నకు సమాధానంగా ఆయన చెప్పారు. ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాల అభివృద్ధికోసం కేసీఆర్ కు సర్వదా సహకరించడానికే ప్రయత్నించాను.

కానీ ఆయన వైఖరి వేరుగా ఉందన్నారు. నరేంద్ర మోదీ దేశాన్ని, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ను మోసగించారని ఆరోపిస్తూ, ఆయన అమరావతికి శంకుస్థాపన సందర్భంగా వచ్చినా నిధులేమీ విదల్చడం లేదన్నారు. చంద్రబాబు, విభజన చట్టంలోని ఏ ఒక్క హామీని నెరవేర్చలేదు సరికదా, నాటి ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ రాజ్యసభలో హామీ ఇచ్చిన ప్రత్యేక హోదా దక్కనివ్వలేదని పేర్కొన్నారు. ఆయనది పూర్తిగా వ్యతిరేక ధోరణి అని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా గోద్రా సంఘటన తర్వాత మోదీ రాజీనామా చేయాలని తాను పిలుపునిచ్చింది కూడా రజ్జీవ్ సర్కేయికి గుర్తుచేశారు.

అగ్రిగోల్డు బాధితలకోసమే ఈ ఉద్యమం

వైయస్సాఆర్ పార్టీ నేతల హెచ్చరిక

విజయనగరం: అగ్రిగోల్డు యాజమాన్యంతో సుదీర్ఘ పోరాటం చేస్తున్న బాధితులు ఆత్మహత్యలు చేసుకుంటున్నందున బాధితుల సంఘం ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడుని కలిసి మొరపెట్టుకున్నప్పటికీ ఫలితం లేకపోవడంతో వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వై.యస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి బాధితులకు న్యాయం చేయాలని సంకల్పించి నందున ఉద్యమాలు పట్టామని జిల్లా వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాజకీయవ్యవహారాల సమన్వయ కర్త మజ్జి శ్రీనివాసరావు(దినశ్రీను) వెళ్లడం. వైసిపి అధ్యక్షులలో ఏర్పాటుయిన గరివిడి మండల రిలేనిరాహర్ దీక్ష శిబిరాన్ని ఆయన సందర్శించి దీక్షాదారులయినవారికి పూల మాలలు వేసి ప్రోత్సహించారు.ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ అగ్రిగోల్డు బాధి

తులకు రాష్ట్రప్రభుత్వంనుండి న్యాయం జరగనందున న్యాయస్థానం బాధితులకు న్యాయం చేసి ఆదుకోవాలని ఆయన కోరారు. అగ్రిగోల్డు యాజమాన్యంలో ముఖ్య మంత్రి చంద్రబాబునాయుడు చేతులు కలిపి బాధితులకు అన్యాయం చేస్తున్నారన్నారు. ఆత్మహత్యలు, అనారోగ్యంతో మరణించిన బాధిత కుటుంబాలను ఆదుకోవాలని ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్క్స్ ఫెడరేషన్ కు.కె.వి.సూర్యనారాయణ రాజు, ఆర్.ఇ.సి.ఎస్. మాజీ చైర్మన్ పాన్నాడ వెంకటరమణ,మాజీ ఎం.పి.కె.కొణి కృష్ణం నాయుడు,మాజీ ఎ.ఎం.సి.చైర్మన్ మీసాల విశ్వేశ్వర రావు, మాజీ వై.ఎం.పి.సి. ముల్లు రాంబాబు, పార్టీనాయకులు ఎలకల అప్పలనాయుడు, శ్రీరామలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాధిత బాలికకు చేయూతను అందించిన 2009 బ్యాచ్ ఎస్సెలు



విజయనగరం: జిల్లాలో వివిధ పోలీసు స్టేషన్లలో పని చేయుచున్న 2009 సం.లో ఎంపికైన ఎస్సెలు, తాము ఉద్యోగాలకు ఎంపికై 9సం.లు పూర్తయిన సందర్భంగా విజయనగరం జిల్లా ఎస్సీ శ్రీ జి. పాలరాజు గారిని జిల్లా పోలీసు క్యాంపు కార్యాలయంలో శనివారం కలిసి, తమ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా తాము ఇటీవల ఆత్మాచారానికి గురైన ఎస్. కోటకు చెందిన మైనరు బాలికకు చేయూతనిందించాలని భావిస్తున్నట్లుగా జిల్లా ఎస్సీకి తెలియజేశారు. జిల్లా ఎస్సీ నివాసంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో పాల్గొనేందుకు వచ్చిన జిల్లాకలెక్టరు డా॥ ఎం. హరి జనహర్లాల్ మరియు జిల్లా ఎస్సీ శ్రీ జి. పాలరాజు గారి చేతుల మీదుగా 2009 బ్యాచ్ కు చెందిన ఎస్సెలు (1) ఎస్. అమ్మియ్యండు, ఎస్.ఐ.

ఎస్.కోట (2) హెచ్. ఉపేంద్ర, ఎస్.ఐ, భోగాపురం (3) జి. రామకృష్ణ, ఎస్.ఐ, విజయనగరం రూరల్ (4) ఎస్. శ్రీనివాస్, ఎస్.ఐ, త్రింకా (5) డి.డి.నాయుడు ఎస్.ఐ, గుర్ల (6) జి.వి.వి.రమణ, ఎస్.ఐ, డెంకాడ (7) ఎస్.కె.ఎస్.జి.ఎ.నాయుడు, ఎస్.ఐ, విజయనగరం 1వ పట్టణం (8) టి. కాంతి కుమార్ (9) ఎస్.ఐ, పేదమానాపురం (9) పి. వర ప్రసాద్, ఎస్.ఐ, బండపల్లి (10) కె.లక్ష్మణరావు, ఎస్.ఐ.రామభద్రపురం ప్రాగచేసిన రూ॥ 50 వేలు నగదును పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులకు అప్పగించి, బాధిత బాలిక అవసరాలకు ఉపయోగించాల్సిగా కోరారు. 2009 బ్యాచ్ ఎస్సెల సూక్ష్మిని జిల్లా ఎస్సీ జి. పాలరాజు, జిల్లా కలెక్టరు డా॥ ఎం. హరి జనహర్లాల్ మరియు ఇతర పోలీసు అధికారులు అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్సీ శ్రీ ఎం. సర్వినారావు, డిజిజి నాగ మణి, ఎ.ఆర్ డివిస్సీ ఎల్.కే.షా, స్పెషల్ బ్రాంచ్ సిజిబి జి. రామకృష్ణ, వైపి శేషు, పోలీసు అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ ఎం.వి.ఆర్. సింహాచలం (రామా), 2009 బ్యాచ్ ఎస్సెలు మరియు తదితర పోలీసు అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

విజయభాను

సంపాదకీయం

రైతు రుణమాఫీ ఏ మేరకు..?

తెలంగాణ ప్రభుత్వం రైతులకు రుణమాఫీ చేసిన తర్వాత ఇటీవల మరికొన్ని ఇతర రాష్ట్రాలు కూడా ఈ మేరకు నిర్ణయం తీసుకున్నాయి. ఇటీవల ఎన్నికలు జరిగిన రాష్ట్రాలు రుణమాఫీని ప్రకటించినప్పటికీ ఇంకా విధివిధానాలు ప్రకటించలేదు. ఈ రాష్ట్రాలు ఆచరణలో ఏ మేర మాఫీ చేస్తాయనే ఇంకా చెప్పలేని పరిస్థితి. ఈ రాష్ట్రాల నిర్ణయం ఎట్లా ఉన్నా, దేశవ్యాప్తంగా రైతు రుణమాఫీపై చర్చ మొదలైంది. దీంతోపాటు వ్యవసాయ సంక్షోభాన్ని గట్టిక్రియ దడమెట్లా అనే చర్చ కూడా ఓ మోస్తరుగా సాగుతున్నది. రుణమాఫీ వల్ల రైతులకు ప్రయోజనం జరుగదని వాదిస్తున్నవారు కూడా తెలంగాణ ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న రైతుబంధు వంటి పథకాలను ప్రశంసించడం గమనార్హం. పైగా వారు రుణమాఫీని వద్దంటూనే, వ్యవసాయ సంక్షోభ నివారణకు ఏ సూచనలు చేస్తున్నారో, వాటిని తెలంగాణ ప్రభుత్వం అనుసరిస్తుండటం కూడా గమనించవలసిన విషయం. రైతు రుణమాఫీని విడిగా చూడకుండా, సమగ్ర వ్యవసాయ పూర్వహం లో భాగంగా చూసినవారికి దాని ప్రాధాన్యం అర్థమవుతుంది. ఇప్పటివరకు జరిగిన రుణమాఫీలు, ఇప్పుడు ఇతర రాష్ట్రాలు కొన్ని ప్రకటించిన రుణమాఫీలతో పోలిస్తే, తెలంగాణ ప్రభుత్వం అటులుచేస్తున్న రుణమాఫీ స్వభావరీత్యా భిన్నమైంది. మిగతా నాయకుల మాదిరిగా ఓట్ల కోసం అనుసరించే ఉపశమనంగా కాకుండా వ్యవసాయ సంక్షోభంలో భాగంగా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రుణమాఫీ పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టడం వల్ల ఈ పథకం రైతులకు ఉపయోగకరంగా మారుతున్నది. జాతీయస్థాయి రాజకీయాల్లో కొత్త ఒరవడి ప్రవేశపెట్టాలని భావిస్తున్న కేసీఆర్-వ్యవసాయరంగంలో తాను సూచించే పరిష్కారాలకు తెలంగాణ నమూనా ఉపయుక్తంగా ఉంటుంది. నీతి ఆయోగ్ ఇటీవల దార్శనిక వక్రం విడుదల చేసిన సందర్భంగా ఆ సంస్థ ఉపాధ్యక్షుడు రాజీవ్ కుమార్, సభ్యుడు రమేష్ చంద్ రైతుల రుణమాఫీ నిష్పలమనే రీతిలో వ్యాఖ్యానించారు. వీరు గతంలోనూ ఇటువంటి అభిప్రాయాలను వ్యక్తం చేస్తూ అందుకు కారణాలను తమ వ్యాసాల్లో వివరించారు. చాలామంది నాయకులు యథాలాపంగా ఓట్ల కోసం రుణమాఫీ చేస్తున్న తీరుపట్ల అభ్యంతరాలు వ్యక్తమవుతున్నాయే తప్ప కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన సమగ్ర వ్యవసాయ పూర్వహం పట్ల ఎటువంటి ఆక్షేపణలేవని చాలామంది నిపుణులు వెల్లడించిన అభిప్రాయాలను గమనిస్తే అర్థమవుతుంది. పరిశ్రమలకు ఎన్ని రాయితీలు ఇచ్చినా అభ్యంతరం చెప్పని కొందరు ఆర్థికవేత్తలు రైతులను ఆదుకోవడాన్ని మాత్రం జీర్ణించుకోలేరు. మరికొందరు నిపుణులు తప్పుడు అవగాహనతో, ముందే ఏర్పరుచుకున్న వ్యతిరేకతతో రుణమాఫీ విధానంలో లోపాలను వెదుకుతున్నారని కూడా తెలుస్తుంది. రుణమాఫీ తాత్కాలిక ఉపశమనమే తప్ప పరిష్కారం కాదనేది ఒక వాదన. కానీ తెలంగాణ ప్రభుత్వం శాశ్వత పరిష్కారాలను ప్రవేశపెడుతున్న దశాబ్దాల నిర్ణయానికి గురైన రైతుకు ఈ తక్షణ ఉపశమనాన్ని కలిగిస్తున్నది. తక్షణం రైతులను గట్టిక్రియచేస్తే, శాశ్వత పరిష్కారాలు కూడా ఆచరణ సాధ్యం కాదు. రైతుల్లో పదిహేను శాతం మాత్రమే బ్యాంకు రుణాలు తీసుకుంటున్నారని, మిగతావారు పట్టి వ్యాపారుల దగ్గర అప్పులు తీసుకుంటున్నారని అందువల్ల రుణమాఫీ వల్ల కొద్దిమందే లబ్ధి పొందుతారని, ఖజానాపై భారం పడుతుందని వాదిస్తున్నారు. ప్రైవేట్ వ్యాపారుల దగ్గర తీసుకున్న వారిని గుర్తించి రద్దుచేయడం అసాధ్యం. వారికి లబ్ధి కలుగడం లేదంటూ, బ్యాంకుల దగ్గర తీసుకున్న వారిని పదిలేయడం భావ్యం కాదు. పదిహేను శాతం రైతులకు రుణమాఫీ చేయడమే భారం అంటున్నప్పుడు, అందరికీ చేయడం మరింత భారం కాదా? ఒకవైపు బ్యాంకుల దగ్గర తీసుకున్నవారిని ఆదుకుంటూనే, మిగతావారిని బ్యాంకుల పరిధిలోకి తెవడానికి ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలనేది తెలంగాణ ప్రభుత్వ పూర్వహం. కాగ్ కానీ, నీతి ఆయోగ్ కానీ శాశ్వత పరిష్కారాలను కాకుండా, తాత్కాలిక ఉపశమనాలను మాత్రమే తప్పపడుతున్నాయని గమనించాలి. ఆర్థికవేత్తలు, వ్యవసాయవేత్తలు తమ పరిధిలోనే ఆలోచిస్తారు. కానీ పరిపాలకులు మొత్తం సమాజాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకొని పరిష్కారాలు అన్వేషిస్తారు. ముఖ్యమంత్రి వ్యవసాయరంగ పూర్వహం ఈ విధంగా రూపొందినదే. రైతులను ఆదుకోవడానికి నేరుగా నిధులు ఇవ్వడం (రైతు బంధు పథకం)తో సహా మన దేశంలో వ్యవసాయరంగాన్ని గట్టిక్రియచేసేది వ్యవసాయ ఆర్థిక వేత్తలు సూచించిన పరిష్కారాలన్నీ తెలంగాణ ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న సమగ్ర పూర్వహంలో ఉండటం విశేషం. పంటకు పెట్టబడి లేక, గిట్టుబాటు ధర ఉండక రైతులు ఇబ్బంది పడుతున్నారు.

ఎ.పీ. ముస్లిం పర్సనల్ లా బొర్డు చైర్మన్ గా హజరత్ అల్తఫ్ అలీ రజా



అమరావతి : ముస్లిం సమాజంలో సిద్ధాంతాలను పర్యవేక్షిస్తూ, ముస్లింల జీవన విధానంలో సైద్ధాంతిక సూచనలు చెస్తూ ఉండే ఆల్ ఇండియా ముస్లిం పర్సనల్ లా బొర్డు అంధ్రప్రదేశ్ విభాగాధిపతిగా కొండవల్లి హజరత్ నయ్యద్ షాబాఖారీ మహాత్ములవారి ఆస్థాన పీఠాధిపతులు, ఇస్లామిక్ వండితులు హజరత్ మొహమ్మద్ అల్తఫ్ అలీ రజా నియమితులయ్యారు.

ఇస్లాం సమాజానికి విజమైనా సేవలను గుర్తిస్తూ, దేశరాజధాని ఢిల్లీ లో ఉన్న ఆల్ ఇండియా ముస్లిం పర్సనల్ లా బొర్డు నుంచి హజరత్ మొహమ్మద్ అల్తఫ్ అలీ రజాకు నియామక ఉత్తర్వులందాయి. ఈనెల 25 కొండవల్లిలో జరగనున్న ఆల్ ఇండియా ముస్లిం పర్సనల్ లా బొర్డు మొదటి సమవేశంలో అయిన పదవీప్రమాణ స్వీకారం చెయ్యనున్నారు. అనేకమంది ఇస్లామిక్ ఆధ్యాత్మిక గురుప్రముఖులు ఈ సమావేశానికి దేశం నలుమూలలనుంచి పెద్దఎత్తున హాజరౌతున్నారు. ఈ సందర్భంగా హజరత్ మొహమ్మద్ అల్తఫ్ అలీ రజా మాట్లాడుతూ అంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రము ఏర్పాటుయ్యాక అమరావతి రాజధానిప్రాంతంలో తనతోపాటు అనేకమంది ఇస్లామిక్ ప్రముఖులు ఉన్నామని, అందులో తనకు అల్లూహ్ అవకాశం ఇవ్వడం అద్భుతంగా భావిస్తున్నా వున్నారని, తాను స్వచ్ఛందంగా ముస్లిం సమాజానికి చెప్పిన నిస్వార్థ సేవలకు గుర్తింపుగా ఈ అవకాశం లభించిందన్నారు. తన హయాంలో ముస్లిం సమాజం అభివృద్ధికి, అభ్యున్నతికి కృషిచేస్తానన్నారు. హజరత్ మొహమ్మద్ అల్తఫ్ అలీ రజా 9848334075.



శనివారం విశాఖ దక్షిణ నియోజకవర్గములో జనసేన నాయకుడు గంపల గిరిధర్ 30వ వార్డు నందు పర్యటన చేసి అనేక సమస్యలను తెలుసుకొన్నారు. ముఖ్యముగా వృద్ధులకు అందని పెన్షన్లు, రోడ్డు మసగిలు, అనాధలకు అందని వైద్య సేవలు మరియు వృద్ధ మహిళలకు అందని బియ్యం గురించి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమములో వార్డు నాయకులు అర్జున్, లక్ష్మి మరియు కుమార్, సతీష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పప్పుశనగ రైతులను ఆదుకోవాలి

- హంద్రీనీవా కింద ఆయకట్టుకు నీరిచ్చింటే ఈ పరిస్థితి వచ్చేది కాదు
- కేవలం మాటల గారడీతో రైతులను మోసం చేస్తున్నారు
- వైస్సార్లీపీ నేతలు ప్రణయ రెడ్డి, అశోక్ కుమార్

అనంతపురం: ఉరవకొండ నియోజకవర్గంలో తీవ్ర వర్షాభావ పరిస్థితుల నేపథ్యంలో సప్తసాయి స పప్పుశనగ రైతులను ఆదుకోవాలని వైస్సార్లీపీ యువజన విభాగం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వై. ప్రణయ రెడ్డి, కిసానీ సెల్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి అశోక్ కుమార్ లు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం సాయంత్రం బెలుగుపల్లి, ఎల్లగుడి గ్రామాల వద్ద వర్షాభావంతో ఎండిన పప్పుశనగ పంట పొలాలను వారు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వారు చంద్రబాబు ప్రభుత్వంపై తీవ్ర స్థాయిలో మండిపడ్డారు. హంద్రీనీవా కింద ఉరవకొండ నియోజకవర్గంలో ప్రాతిపదిత లక్ష ఎకరాలకు సాగునీరు ఇచ్చిఉంటే నేడు రైతులకు ఈ కన్నుళ్ళు మిగలేవి కావచ్చు. కేవలం చెరువుకు నీరిచ్చి రైతులను మభ్యపెడుతున్నారని విమర్శించారు. వైస్సార్లీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే లక్ష ఎకరాలకు సాగునీరు ఇస్తామని తమ నాయకుడు విశ్వేశ్వరెడ్డి ఇచ్చిన హామీ

నెరవేరుస్తామన్నారు. తక్షణమే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పప్పుశనగ రైతులను ఆదుకోవాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఏకరాకు 15 వేలు సప్తపరీహారం చెల్లించాలన్నారు. లేని పక్షంలో వైస్సార్లీపీ అధ్యక్షులతో రైతులను కలుపుకొని పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేపడుతామని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సర్కార్ - సోగ్గాలు

జీరో నాయినా	ఒక పూట తింటే - ఒక పూట పప్పుకోళ్ళను
అక్షయ మికు చాలలేదు	అటు చూడండిరా
దాహం-దాహం అని చప్పున్నారు.	బహు అంతస్తులు నిర్మించే కూలీల,
అక్షయ మికు చాలలేదు	ఆర్థనాథులను ...జీరో,
ఆకలి-ఆకలి అని చప్పున్నారు.	అటు చూడండిరా
సర్కార్ కొలవునోళ్ళారా	క్షణం... క్షణం గంధంలా గడ్డ
అక్షయ చూసినా! మీరేరా	అలా కార్మికుల ఆవేదనలను
సమ్మెలు - నిరాహారదీక్షలు	అటు చూడండిరా
జీతభత్యాలు చాలవని... ..జీరో	ప్రైవేట్ సంస్థల్లో సగం ఆకలిలో
మీ బ్రతుకు మాదా	చప్పుకోళ్ళను
మీ పొరుగు- ఇరుగోడు	సర్కార్ మంద తిప్పిన రోజువస్తే:
అదులోడు - ప్రకోపం	బన కూలీల రేట్లు అధిక మొత్తం పెంచిన రోజువస్తే:
ఎలా బ్రతుకుచున్నారో! .. చూస్తున్నారురా	సర్కార్ కొలువులకు ఎగబాకర
అది చాలక - డొడ్డి చాలలో	కూలీ పనులకు పోయితట్ట చీసే రోజువస్తే:
మీ సంపాదనలు - చేయి చాపదాలు	జీతభత్యాలు చాలవని... సర్కార్ కొలపోళ్ళు
మీ మొక్క అంత తిట్టి పోస్తున్నారో!	సమ్మెలు నిరాహారదీక్షలందోళ్ళు దిరోజు
అలోసించారారా	...జీరో,
అటు చూడండిరా	... రచన : ఎల్ సిద్ధు
కొండ మీద రాళ్ళు కొట్టిపోళ్ళను	నెల్ నెం: 7702977293

పంచాంగం

మాసం : మార్గశిర; తిథి : బు; పాడ్యమి రా. 10.18 ఆరుద్ర రా. 11.24 వ.ఉ. 8.36ల 10.07	ఆదివారం 23-12-2018
<p>మేషం : ఇతరులకు వాహనం ఇవ్వడంవల్ల ఇబ్బందులను ఎదుర్కుంటారు. వృత్తి, వ్యాపారాలలో ఆటంకాలు తొలగిపోతాయి. వస్త్ర, బంగారం, వెండి ప్యాస్సెస్ వ్యాపారాల్లో పోటీతత్వం అధికంగా ఉంటుంది. రుణం ఏ కొంతైనా తీర్చాలని మీ సంకల్పం నెరవేరగలదు. స్త్రీలు భేషజాలకు, మొహమాటాలకు పాపం మంచిది కాదు.</p> <p>వృషభం : ఉద్యోగస్తులు, రాజకీయనాయకులు సభలు, సమావేశాలలో హుందాగా వ్యవహరించి అందరినీ ఆకట్టుకుంటారు. కానివేళలో ఇతరుల రాక ఇబ్బంది కలిగిస్తుంది. స్త్రీల ఆలోచనలు పొడుపు దిశగా కొనసాగుతాయి. దైవదీక్షలు, సేవా కార్యక్రమాలపట్ల ఆసక్తి పెరుగుతుంది. విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయుల తీరును గమనించి మెలగాల్సి ఉంటుంది.</p> <p>మిథునం : ఉపాధ్యాయులకు విద్యార్థుల వల్ల సమస్యలు తలెత్తే ఆస్కారం ఉంది జాగ్రత్త వహించండి. స్త్రీలకు అయిన వారి రాక సంతోషం కలిగిస్తుంది. సింపెటు, కలప, ఐరన్, ఇటుక, ఇసుక వ్యాపారులకు కలిసిరాగలదు.</p> <p>కర్కాటకం : స్త్రీలు చీటికి, మాటికి అసహనం, చికాకులు అధికమవుతాయి. అయిన వారిని, అప్పులనువిందు భోజనానికి ఆహ్వానిస్తారు. ఆకస్మిక ప్రయాణాలు వాయిదాపడతాయి. నిరుద్యోగులు ఒక ప్రకటన పట్ల ఆకర్షితులవుతారు. బ్యాంకులు, ఆర్థిక సంస్థలతో పనులు పూర్తవుతాయి. స్థిరాస్థుల కొనుగోలు యత్నాలు ఆసుకూలిస్తాయి.</p> <p>సింహం : స్త్రీలతో సంభాషించేటపుడు సంయమనం పాటించండి. ప్రయాణాల్లో అధిక శ్రమ ఎదుర్కొనక తప్పదు. స్టేషన్లకు, స్టేషన్ గుమ్మరాలకు వృత్తిపరమైన చికాకులు తప్పవు. పోస్టల్, ఎల్.ఐ.సి, ఏజెంట్లకు పురోభివృద్ధి.</p> <p>కన్య : స్త్రీలతో సంభాషించేటపుడు సంయమనం పాటించండి. ప్రయాణాల్లో అధిక శ్రమ ఎదుర్కొనక తప్పదు. స్టేషన్లకు, స్టేషన్ గుమ్మరాలకు వృత్తిపరమైన చికాకులు తప్పవు. పోస్టల్, ఎల్.ఐ.సి, ఏజెంట్లకు పురోభివృద్ధి. వ్యవసాయ, తోటల రంగాల వారికి సూతన ఆలోచనలు స్ఫురిస్తాయి. ఖర్చులు అధికమవుతాయి.</p> <p>మేఘం : స్త్రీలతో కలహములు, అన్ని కార్యముల యందు విఘ్నములు ఎదుర్కొంటారు. కొత్త పనులు చేపట్టకుండా ప్రస్తుతం చేస్తున్న వాటి పైనే శ్రద్ధ వహించండి. పత్రికా నిబ్బందికి వార్తల ప్రచురణలో పునరాలోచన మంచిది. ఏ వ్యక్తి అతి చనువు ఇవ్వటం మంచిది కాదు. రుణాలు, పెట్టుబడుల కోసం ప్రయత్నిస్తారు.</p> <p>వృశ్చికం : కుటుంబ అవసరాలకు, మీ సంతానం కోసం ఫీజులు, బిల్లులను చెల్లిస్తారు. వృత్తిలో వారికి గుర్తింపు లభిస్తుంది. ముక్కుసూటిగా పోయే మీ తీరు ఇబ్బందులకు దారితీస్తుంది. ప్రెంటింగ్, స్టేషనరీ రంగాలలోని వారికి పనివారలతో చికాకులను ఎదుర్కుంటారు.</p> <p>ధనుస్సు : ఆర్థిక లావాదేవీలు, కుటుంబ సమస్యలు సమర్థంగా పరిష్కరిస్తారు. ఉద్యోగస్తులకు అధికారుల తీరు నిరుత్సాహం కలిగిస్తుంది. ఒక అవసరానికి ఉంచిన ధనం మరో ఖర్చుకు వినియోగించవలసి వస్తుంది. స్త్రీలు తేలికగా మోసపోయే ఆస్కారం కలదు. కాంట్లార్థకు, బిల్లులకు ఒత్తిడి, పనివారలతో చికాకులు తప్పవు.</p> <p>మకరం : ఉపాధ్యాయులకు సూతన వాతావరణం, పరిస్థితులు ఆందోళన కలిగిస్తాయి. సంఘంలో పలుకుబడి గల వ్యక్తుల సహకారంతో మీ పనులు సానుకూలమవుతాయి. ఒంటెత్తు పోకడ మంచిది కాదని గమనించండి.</p> <p>కుంభం : ప్రతి చిన్న విషయానికి ఇతరులపై ఆధారపడటం మంచిది కాదు. ప్రైవేటు సంస్థలలోని వారికి యాజమాన్యంతో ఏకీభావం లోపిస్తుంది. భార్య, భర్తల మధ్య మనస్ఫుర్లు సమసిపోతాయి. వైద్యరంగాల్లోనివారికి శత్రుచిత్తుల సమయంలో ఏకాగ్రత అవసరం. స్త్రీలకు పనివారలతో సమస్యలు తలెత్తివా నెమ్మదిగా సమసిపోతాయి.</p> <p>మీనం : ప్రెంటింగ్ రంగాల వారికి బకాయిల వసూళ్ళలో శ్రమాధిక్యత, ప్రయాసలు తప్పవు. బంధువులకు పెద్దమొత్తంలో ధనసహాయం చేయునపుడు పునరాలోచన అవసరం. దైవ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటారు.</p>	



క్రిష్ణమనీ సందర్భంగా ప్రభుత్వం తరపున క్రిష్ణమనీ అర్థిక సంస్థ ద్వారా క్రిష్ణమనీ హై టీ కార్యక్రమం శనివారం డిసెంబర్ 20 2018 11.00 గా. రాజకీయ గాంధీ అభ్యుత్థాన జరిగినది. దీనికి ముఖ్య అతిథిగా జాయింట్ కలెక్టర్ జి. సుజన విచ్చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి సంయుక్త కలెక్టర్ క్రిష్ణమనీ సందేశాన్ని అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెసి -2 డాక్టర్ సిం, తదితరులు పాల్గొన్నారు..

అన్నదాన ట్రస్టుకు పెనికేరు వాస్తవ్యుల సహకారం

రావుపాలెం : వాడపల్లి గ్రామంలో వేంచేసియున్న అలివేలు మంగా పద్మావతి ఆంధ్రా సహిత శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయానికి వచ్చే భక్తుల సౌకర్యార్థం భక్తుల విరాళాలు అందజేస్తున్నారు. శనివారం స్వామి వారి ఆలయం భక్తులతో కిటకిటలాడింది మామమాసం కావడంతో భక్తులు వెంకన్నను దర్శించుకోడానికి బారులు తీరి స్వామిని దర్శించుకొని మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. తెల్లవారుయామున ఆలయ ఆర్ధ్యకులు, వేద పండితులు స్వామికి ఆలయంలో సుప్రభాత సేవ అనంతరం అభిషేక సేవలు నిర్వహించారు. అనంతరం భక్తులు స్వామిని దర్శించుకున్నారు. ఏడు శనివారముల ప్రతీమాచరించే భక్తులతో ఆలయం గోవింద నామస్మరణతో మార్యోగింది. ఆలయానికి వచ్చే భక్తుల సౌకర్యార్థం ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ కరుటూరి నరసింహారావు, ఈ డి ముదునూరి సత్యనారాయణరాజులు చేపట్టిన అన్నదాన ట్రస్టుకు ఆలయముల మండలం పెనికేరు వాస్తవ్యులు గన్ను సూర్య వెంకట నారాయణ గారి జ్ఞాపకార్థం ఆలయ సతీమణి సావిత్రమ్మ కుమార్లు గన్ను రామన్న చౌదరి (విష్ణు) ఆలయం అన్నట్రస్టుకు రూ.1,11,116/-లు చెప్పించి వెంకన్న అన్నప్రసాద వినియోగ సామగ్రి డేబుల్స్, పరికరాలు కొనుగోలు నిమిత్తం ఆలయ చైర్మన్ కు అందజేశారు. ఈ సందర్భముగా ఆలయ చైర్మన్ కరుటూరి నరసింహారావు, ఆలయ ఆర్ధ్యకులు, కమిటీ సభ్యులు దాతలకు స్వామి చిత్రపటాన్ని ప్రసాదాన్ని అందజేశారు.

విద్యార్థులు అత్యున్నత స్థానాలకు ఎదగాలి... - ఉషోదయలో బి.బి.ఎ. మొదటి వార్షికోత్సవం ...

చోడవరం : విద్యార్థులు అత్యున్నత స్థానాలకు ఎదిగి, ఉద్యోగం పొందే స్థాయి నుండి ఉద్యోగాలు ఇచ్చే స్థాయికు ఎదగాలిని బ్రాండ్ ఎక్స్ ఇండియా పార్టనర్ పి.దొరస్వామి అన్నారు. స్థానిక ఉషోదయ కళాశాలలో శనివారం జరిపిన బి.బి.ఎ. మొదటి వార్షికోత్సవానికి దొరస్వామి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉద్యోగం పొందే స్థాయి నుండి ఉద్యోగం పొందే స్థాయికి, 18 వేల మంది స్త్రీలు పనిచేస్తున్నట్లు తెలిపారు. కనీస వేతనం రూ.10,000లుగా నిర్ధారించినట్లు తెలియజేశారు. అలాగే సామాజిక సేవా కార్యక్రమాల్లో భాగంగా కంటి వైద్య శిబిరం, క్యాన్సర్ రోగులకు ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. నేటి యువత వ్యాపార, వాణిజ్య, ఉద్యోగ రంగాలతోబాటు ముఖ్యంగా సమాజ సేవకు కొంత సమయం కేటాయించాల్సిందిగా సూచించారు. మారుతున్న సమాజానికి అనుగుణంగా యువతలో కొన్ని మార్పులు అనివార్యమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ వైస్ ఛాన్సలర్ మురళి ముత్యాలనాయుడు, ఉషోదయ విద్యా సంస్థల చైర్మన్ జె.ప్రసాదుల రమణాజి, డీవీ ఎస్.వాసు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లోకసభ ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తాం: కమల్ హాసన్

చెన్నై: వచ్చే ఏడాదిలో జరిగే లోకసభ ఎన్నికల్లో తప్పకుండా పోటీ చేస్తామని ఎంఎన్ఎం అధినేత, ప్రముఖ సినీ నటుడు కమల్ హాసన్ స్పష్టం చేశారు. చెన్నైలో జరిగిన వినోదానికి సమావేశంలో మాట్లాడుతూ కమల్ ఈ విషయాన్ని వెల్లడించారు. 2019 లోకసభ ఎన్నికల్లో తప్పకుండా పోటీ చేస్తా.

విజయభాస్కరు
కానిఫైట్
 Size 1x3
 నంద్యాలపట్టణ పోస్టాఫీస్: 25644353, 25649004

నేడు ముగ్గురు మంత్రులు పర్యటన

నర్సపట్నం: మండలంలోని వేములపూడి, చెట్టుపల్లి గ్రామాల్లో ఈ నెల 23న మంత్రులు చినరాజబాబు, అయ్యన్నపాత్రుడు, కిడారి శ్రావణ్ కుమార్లు వలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో ప్రారంభోత్సవం, నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపనలు చేయనున్నారు. ఇందుకు వేములపూడి ఏర్పాటు ముమ్మరంగా సాగుతున్నాయి. వేములపూడిలో రక్షిత మంచినీటి సరఫరా ట్యాంకు, పిహెచ్ఎస్ భవనాన్ని, చెట్టుపల్లిలో నిర్మించిన అంగన్వాడీ భవనాన్ని ప్రారంభించనున్నారు. అలాగే ఈ గ్రామంలో కాపు కల్యాణ మండలం, రక్షిత మంచినీటి పథకం ట్యాంకు నిర్మాణ పనులకు మంత్రులు శంకుస్థాపనలు చేయనున్నారు. ఈ కార్యక్రమాలను విజయవంతం చేసేందుకు అధికారులు అవసరమైన సన్నాహాలు చేస్తున్నారు.

ఓటర్ల సంఖ్యను పెంచడానికి చర్యలు

కొలుగంట: మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో ఓటర్ల సంఖ్యను పెంచడానికి చర్యలు చేపడుతున్నట్లు డిప్యూటీ తహశీల్దార్ సి.చయ్యనులు తెలిపారు. తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో వివిధ గ్రామాలు ఓటర్లను అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. సాధారణంగా ప్రతి వెయ్యి మంది జనాభాకు ఓటర్ల సంఖ్య 650 నుంచి 700 వరకు ఉండాలని అలా కాకుండా హెచ్చుతగ్గుల ఉంటే దానికి గల కారణాలను తెలుసుకొని సరి చేయాలన్నారు. ఇందులో భాగంగా ప్రతి బూత్లో పరిశీలన జరిపి ఓటర్ల సంఖ్య పెంచడానికి ప్రతి బిఎల్ఓ కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ఐఐ నాగేశ్వరరావు, వివిధ గ్రామాల బిఎల్ఓలు పాల్గొన్నారు.

రబీకి వరి విత్తనాలు సిద్ధం

గొలుగొండ: రబీ సీజన్కు వరి విత్తనాలు సిద్ధంగా ఉన్నట్లు వ్యవసాయాధికారి మధుసూదనరావు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. వ్యవసాయ కార్యాలయానికి ఎంటియూ 116 కి 20 వరి విత్తనాలు పదిహేను టన్నులు వచ్చినట్లు వివరించారు. విత్తనాలు అవసరమైన రైతులు ఆధార్ కార్డుతో పాటు పట్టాదారు పాసు పుస్తకాన్ని వెంట తీసుకురావాలిందిగా కోరారు.

వినాయక ఆలయంలో చోరీ

రావికమతం: రావికమతం వినాయక ఆలయంలో చోరీ జరిగింది. ఒక వ్యక్తి తాగిన మైకంలో ఘోరంగా రాత్రి ఆలయం తాళాలు పగులకొట్టి హండిలోని నగదును పట్టుకుపోయాడు. అయితే ఆ వ్యక్తి పక్కనే ఉన్న లారీలో నిద్రించాడు. ఉదయాన్నే మేలుకొలుపు కార్యక్రమంపై వచ్చిన భక్తులకు ఆలయంలో దొంగతనం జరిగినట్లు గుర్తించారు. అయితే పక్కనే లారీలో ఉన్న వ్యక్తిని ప్రశ్నించగా తాను దొంగతనం చేసినట్లు తెలిపారు. అయితే పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసేలోపు ఆ వ్యక్తి పరారయ్యాడు. దీంతో పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

ట్రీపుల్ ఐటికి విజయలక్ష్మి ఎంపిక

కొయ్యూరు: బూదాకల్ల పంచాయతీ శివారు వంతపూరి గ్రామానికి చెందిన కొల్లా విజయలక్ష్మి ట్రీపుల్ ఐటికి ఎంపికైంది. ఇటీవల తీసిన రెండో జాబితాలో ఆమెకు ట్రీపుల్ ఐటి సీటు వచ్చింది. వంతపూరికి చెందిన కొల్లా పండయ్య కుమార్తె విజయలక్ష్మి స్థానిక ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఐదో తరగతి వరకు చదివింది. తర్వాత ఆర్థిక స్థావర లేక ఉన్నత చదువులకు స్వస్తి పలికింది. ఈ విషయం తెలుసుకున్న గూడెంకొత్తపేటి కస్తూర్బా గాంధీ పాఠశాల సిబ్బంది ఆమెను తమ వద్ద చేర్చారు. దీంతో ఏద్య పట్ల ఆసక్తి కలిగిన విజయలక్ష్మి పట్టుదలతో చదివే పదో తరగతిలో అత్యధిక మార్కులు సాధించింది. ఇటీవల విడుదల చేసిన రెండో జాబితాలో ఆమెకు శ్రీకాకుళం ట్రీపుల్ ఐటి సీటు వచ్చింది. విజయలక్ష్మి ట్రీపుల్ ఐటికి ఎంపిక కావడంతో గ్రామంలో సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న ఏటిడబ్ల్యూ శ్రీనివాస్, ఎంఐబి బోడంనాయుడు, మంప ఎస్సై శ్రీనివాసరావు ఆమెను అభినందించారు.

నేడు జిల్లా స్థాయి క్రైక్యాండ్ టోర్నీ

యలమంచిలి రూరల్: యలమంచిలి పట్టణంలో ఆదివారం జరిగే జిల్లా స్థాయి క్రైక్యాండ్ టోర్నీ మొదలవుతుంది. విజయవంతం చేయాలని క్రైక్యాండ్ కోచ్ నగిరెడ్డి సత్యనారాయణ కోరారు. పట్టణంలోని క్రైక్యాండ్ క్లబ్ వద్ద టోర్నీ ప్రారంభం విడుదల చేశారు. ధర్మవరంలోని కనకమహాలక్ష్మి అమ్మవారి ఆలయం వద్ద జరిగే ఈ టోర్నీలో 16 క్లబ్లకు చెందిన క్రీడాకారులు పాల్గొంటారని తెలిపారు. సబ్ జూనియర్, జూనియర్, సీనియర్ విభాగాల్లో బాలు, బాలికలకు టోర్నీ నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యావహారక జి.రెడ్డి, న్యాయవాదులు రాయవరపు సుధాకర్, పి.పి.రమణ, మున్సిపల్ కోఆర్డినేట్ మెంబరు దత్తాత్రేయ, క్రైక్యాండ్ మహిళా కోచ్ గేదెల జ్యోతి, సాయిదుర్గా, జి.విజయ కరుణకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గొలుగొండ ఇన్చార్జ్ ఎంఐబిగా అమృతకుమార్

గొలుగొండ: గొలుగొండ ఇన్చార్జ్ ఎంఐబిగా డి.అమృతకుమార్ నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు శనివారం గొలుగొండ ఇన్చార్జ్ ఎంఐబిగా పని చేసిన చీడిగుమ్మల హెచ్ఎం నాగేంద్ర నుంచి ఆయన బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంఐబి అమృతకుమార్ మాట్లాడుతూ పాఠశాల అభివృద్ధికి కృషి చేయడంతో పాటు విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను అందించేందుకు కృషి చేస్తామన్నారు. పాఠశాలలో మౌలిక సదుపాయాల కల్పించేందుకు కృషి చేస్తామన్నారు. దీనికి ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు అందరూ సహకరించాలని ఆయన కోరారు.

జి.వి.ఎం.సి. 5వ వార్డులో రావాలి జగన్ కావాలి జగన్

భీమునిపట్నం: భీమిలి నియోజకవర్గం జి.వి.ఎం.సి .5వ వార్డు బి.ఎస్.ఎస్. కాలనీ లో రావాలి జగన్ కావాలి జగన్ కార్యక్రమాన్ని వార్డు అధ్యక్షులు పాతిన శ్రీనివాసరావు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరు అయిన సమన్వయకర్త అక్కరమాని విజయనిర్మల మాట్లాడుతూ . గడప గడపకు వెళ్లి జగన్ నన్న ప్రవేశపెట్టిన నవరత్నాలు కోసం వివరించాలని. లగ్, ఈ సారి జగన్ నన్న ను గెలిపించాలని కోరారు. తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, జన్యభూమి కమిటీలు, మధ్య తరగతి కుటుంబాలను దోచుకుంటే మంత్రులు



ఎం.ఎల్.ఎ.లు..రాష్ట్రాన్ని దోచేసి ఎక్కడక్కడ బూకట్లు చేశారన్నారు... ఇసుక, మట్టిని, కూడ వదలకుండా మాయ చేస్తున్నారని తెలిపారు..ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

అవంతి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఘనంగా గణిత శాస్త్ర వేడుకలు

భీమునిపట్నం: తరపువలస అవంతి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో గణిత శాస్త్ర వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఇందులో ఎ.వి.ఎస్. కళాశాల నుంచి కెప్టెన్ పొప్పెనెర్ రామకృష్ణ, ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గణిత శాస్త్రం లో పురాతన కాలం నుండి బారతీయ గణితశాస్త్ర వేత్తల కృషి గుర్తిస్తూ ప్రస్తుత సాంకేతిక రంగంలో గణిత శాస్త్ర ప్రాముఖ్యతను కొనియాడారు.ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపల్ ప్రొఫెసర్ ఎస్.ఎస్.వి గణేష్ మాట్లాడుతూ ఇంజనీరింగ్ రంగంలో గణితం వివిధంగా ఉపయోగ పడుతుంటే తెలుపుతూ అన్ని సాంకేతిక సూత్రాల పోకడలకు గణిత మే మూలము అని గణిత శాస్త్రాన్ని ఒక సజ్జెక్టు గా కాకుండా ఒక బాషగా



నేర్చుకోవాలని తెలియజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో ప్రొఫెసర్ చందూ సుబ్బారావు, డైరెక్టర్ ఎ.చంద్రశేఖర్, కళాశాల జనరల్ సెక్రటరీ ఎం.ప్రియాంక, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ శ్రావణ్ కుమార్, వైస్ చైర్మన్ ఎం.నందిమ్మ పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు విస్తరణలో భాగంగా ఇళ్ళు తొలగింపు

భీమునిపట్నం: స్టానిక ఎస్.ఓ ఎస్ లో వున్న దగ్గర నుండి బీచ్ రోడ్ లో వున్న పొలమాంబ గుడివరకు అరెన్జ్ అడుగులు రోడ్ వెడల్పు చేస్తున్నారు. రోడ్డు విస్తరణ లో భాగంగా స్థానిక జిడ్చి గెస్ట్ హౌస్ ప్రక్కన భాళీగా ఉన్న ఇళ్ళు ను జివిఎస్ సిబ్బంది తొలగించారు. ఇందులో ఎసిపి హరిబాబు, బిల్డింగ్ ఇన్ స్పెక్టర్ మెహబూబాబాజాన్, టౌన్ ప్లానింగ్ సిబ్బంది గణేష్, సతీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సన్ స్కూల్ లో క్రీస్మస్ వేడుకలు

భీమునిపట్నం: కిటిన్ పేట లో వున్న సన్ స్కూల్ లో క్రీస్మస్ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు, ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా భీమిలి మండల విద్యా శాఖాధికారి బాలమణి పాల్గొన్నారు. ఆమె మాట్లాడుతూ వినుకొత్త బోధించిన మంచి మార్గంలో అందరూ నడుస్తూ ప్రతి మతాన్ని, కులాన్ని, గౌరవిస్తూ విద్యార్థులంతా కరుణ, దయ, జాలి, కలిగి మంచి విద్యబుద్ధులు తో బావి భారత పౌరులుగా ఎదగాలని విద్యార్థులకు శుభాంక్షలు తెలియజేశారు విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన మంచి సమరయ్యుడు, క్రీస్తు జననం అనే నాటికలు, గ్రూప్ సాంగ్స్, కేక్ కటింగ్ తదితర కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఇందులో సన్ స్కూల్ డైరెక్టర్ కె.శ్రీనివాసరావు, పాస్టర్ల సంతోష్ పాల్ శ్యాంభాబు, సన్ స్కూల్ హెచ్.ఎం.ఆరుణ్ కుమార్, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



మార్వారులో రావాలి జగన్ కావాలి జగన్

వైసిపి సమన్వయకర్త యు వి రమణమూర్తి రాజు

అచ్యుతాపురం : మండలంలో మార్వారు గ్రామంలో యలమంచిలి నియోజకవర్గ వైసిపి సమన్వయకర్త యు వి రమణమూర్తి రాజు (కన్నబాబు) శనివారం రావాలి జగన్ కావాలి జగన్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు . ఆయన ఇంటింటి తిరిగి నవరత్నాలు గురించి వివరిస్తూ కరవత్రాలను పంపిణీ చేశారు . కన్నబాబురాజు సమక్షములో సుమారు 200 మంది వైసిపి లో చేరారు . ఈ కార్యక్రమంలో వైసిపి జిల్లా రూరల్ యువజన అధ్యక్షులు లాలం రాంబాబు (రాము) , మాజీ ఎంపీపి



చేకూరి శ్రీనివాసురాజు, సర్పాలు కుమార్ , ధ్వారపురెడ్డి బాబ్బి, దేశంకెట్టి శంకర్ , పిన్నురాజు వాసు, ఎన్ అచ్యుతరామరాజు అధిక సంఖ్యలో నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు .

ఎబిఎం విద్యాసంస్థలో జాతీయ గణిత దినోత్సవం

నర్సపట్నం: రామానుజన్ జయంతి సందర్భంగా ఎబిఎం జూనియర్, డిగ్రీ కళాశాలల్లో జాతీయ గణిత దినోత్సవంను విద్యార్థులు శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఎ.గిరిబాబు రామానుజన్ చిత్రపటంకు పూలదండ వేసి, జ్యోతి ప్రజ్వలన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రామానుజన్ జీవిత పరిత్రమ తెలిపి వారిని ఆదర్శంగా తీసుకొని గణితంపై ఆసక్తిని పెంచుకోవాలన్నారు. సీనియర్ గణిత ఉపాధ్యాయులు కె.వాసు మాట్లాడుతూ నిత్య జీవితంలో గణితం చాలా అవసరమన్నారు. క్లిష్ట సమస్యలకు పరిష్కారం గణితం చూపుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్.నగేష్, ఎస్.నరేణి, ఎ.పి.రమణారా, డి.బుల్లిబాబులను అధ్యాపకులు ప్రసంగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ ఎ.గిరిబాబు సుమారు 300 మంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



హరిప్రసాద్ శ్రీవిద్య కళాశాలలో అట్టహాసంగా గణిత దినోత్సవం

నర్సపట్నం: శ్రీనివాస రామానుజన్ జయంతి సందర్భంగా జాతీయ గణిత దినోత్సవాన్ని నర్సపట్నంలో ప్రముఖ కళాశాల అయిన శ్రీవిద్య హరిప్రసాద్ కళాశాలలో శనివారం అట్టహాసంగా నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా కళాశాల కరస్పాండెంట్ ఎల్.హరిప్రసాద్ మాట్లాడుతూ లెక్కల శాస్త్రానికి చక్కని, క్లిష్ట సమస్యలకు పరిష్కారం చూపిన మేధావి రామానుజన్ అన్నారు. పదవ ఏటనే ఉపాధ్యాయుడిని 0తో 0ను గుణిస్తే ఒకటి వస్తుందా..? అని అడిగిన ప్రతిభాశాలి అని కొనియాడారు. కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఎస్.రామజోగారావు మాట్లాడుతూ శాస్త్రం ఏదైనా దానిలో ఏదో ఒక రూపంలో గణితం అంటే పెట్టకొని ఉంటుందని, భువిత్తంగా శతశాతం మార్పులు సాధించగలరని



విద్యార్థులు దీమాగా భావించే శాస్త్రం గణితశాస్త్రం అని పేర్కొన్నారు. అనంతరం కేక్ కట్ చేసి రామానుజన్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ ఎల్.కె.రమణ, గణిత అధ్యాపకులు బి.టి.నాయుడు, గణేష్, నూకరాజు, ఉమామహేష్, సరస్వతి, డివిఎఆర్ నాయుడు, అబ్దుల్, సందీప్, అకాబెంట్ శివప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు సత్ప్రవర్తనతో ఉండాలి

నాతవరం ఎస్సై సత్యనారాయణ

నాతవరం: విద్యార్థులు సత్ప్రవర్తనతో అవసరమని నాతవరం ఎస్సై వి.సత్యనారాయణ అన్నారు. నాతవరం జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్లో విద్యార్థులకు వివిధ అంశాలపై ఏర్పాడైన అవగాహన సదస్సులో ఎస్సై మాట్లాడారు. చదువుకునే వయస్సులో విద్యార్థులు సెల్ ఫోన్లకు, టీవీలకు సాధ్యమైనంత దూరంగా ఉండాలన్నారు. విద్యార్థులను లను ఎవరైనా వేధిస్తే తమ దృష్టికి తేవాలని సూచించారు. విద్యార్థులు సత్ప్రవర్తన తో మెలగాలని, అప్పుడు లక్ష్యాలు సాధించగలరని విద్యార్థులకు సూచించారు. ఈ సమావేశం



లో హెచ్.ఎం.కె.శివరామప్రసాద్, పాఠశాల అభివృద్ధి కమిటీ చైర్మన్ రెడ్డి వరహాలబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా దత్త జయంతి వేడుకలు

ఘనంగా దత్త జయంతి వేడుకలు కొయ్యూరు: శింగవరం సాయిబాబా ఆలయంలో దత్త జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. మాజీ మంత్రి మణికుమారి, టిడిపి జిల్లా రూరల్ ఉపాధ్యక్షులు ఎం.వి.ప్రసాద్లు ఆలయంలో ప్రత్యేక అహోంసలుగా హాజరయ్యారు. తెలుగుదేశం పార్టీ మండల యువనేత అనిశెట్టి చిరంజీవి ఆధ్వర్యంలో సుమారు 1000 మందికి అన్నసహారాధాన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఆలయ పూజారి ధన్యంరాజు రాంబాబుశర్మచే శనివారం తెల్లవారుజాముకి ప్రభాతహారతితో మొదలై గంధమాళిపేకం, పాలాభిషేకంతో పాటు అర్చన అభిషేక పూజలు చేశారు. ఉదయం నుంచి రాజేంద్రపాలెం, శింగవరం, కాకరపాడు, కొయ్యూరు, రేవళ్ళు, మాకవరం, నడింపాలెం



నుంచి భక్తులు పాల్గొన్నారు. ఆలయ కమిటీ జలుమూరి నాగేశ్వరరావు, కందుకూరి వెంకటేశ్వరరావు, పల్నా కళ్యాణం, కొండక వీరభద్రరావు ఆధ్వర్యంలో భక్తులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా ఏర్పాట్లు చేశారు. అనంతరం సాయంత్రం ఆలయంలో భజనా కార్యక్రమం మాకవరం వారి లక్ష్మిగణపతి భజన బృందంతో నిర్వహించారు.

గణిత మేధావి రామానుజన్ జన్మదిన వేడుకలు

భీమునిపట్నం: కిటిన్ పేటలో వున్న సన్ స్కూల్ లో గణిత మేధావి శ్రీనివాస రామానుజన్ పుట్టిన రోజు వేడుకలు గణంగా నిర్వహించారు. స్కూల్ లో ఉన్న గణిత ఉపాధ్యాయులు అంతా కలిసి రామానుజన్ పుట్టిన రోజును జాతీయ గణిత దినోత్సవంగా జరుపుకుంటారని తెలియజేశారు. ఆయన కు ఉపాధ్యాయులు

ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. రామానుజన్ తన పదమూడవ ఏటనే త్రికోణమితిని అధ్యయనం చేయడం మే కాక కొత్త సూత్రాలను కనిపెట్టారని 1729 ని రామానుజన్ సంఖ్య అంటారని ఉపాధ్యాయులు తెలిపారు. ఇంధంలో విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

ఘణంగా పోలమాంబ అమ్మవారి నెల పండగ

భీమునిపట్నం: భీమిలి మత్స్యకార ఆరాధ్యదైవం పోలమాంబ అమ్మవారి నెల పండగ శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉదయం అమ్మవారికి కుంకుమ పూజ నిర్వహించిన అనంతరం అమ్మవారిని దర్శించుకోవడానికి అధిక సంఖ్యలో మహిళలు ఆలయం లో అమ్మవారికి భక్తి శ్రద్ధ లతో పూజలు నిర్వహించారు. మధ్యాహ్నం అన్నదానం కార్యక్రమంను మాజీ మంత్రి వర్గులు ఆర్.ఎస్.డి. పి.ఎ.ఎస్ రాజు ప్రారంభించారు. ఇందులో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో గ్రామాభివృద్ధి సేవసంఘం అధ్యక్షులు మరియు భీమిలి డివిజన్ టిడిపి అధ్యక్షులు గంటానూకరాజు, కమిటీ సభ్యులు వాసుపల్లి కొండబాబు, అల్లిపిల్లి నర్సింగరావు, బిరి

కొండ, అల్లిపిల్లి అప్పారావు, మట్లా కొండ, వాసుపల్లి దాసు, పైడిపల్లి నర్సింగరావు, కొక్కెరి, అప్పన్న, కాసరపు, నాగరాజు, ఎల్లయమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

WANTED
 • PERSONAL ASSISTANT
 • CASHIER
 • PHOTI GRAPHER
 • CUM DESIGNER
 • OFFICE ASSISTANT
 • MARKETING EXECUTIVES
 93942 93547

కో-షాపింగ్ సెంటర్ కావాలి
 త్వరలో మేము ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్మించబోవు మల్టీస్టోర్ చిత్రానికి సహాయ నిర్మాతలు కావాలి
 95532 45023
 95819 91533

2019 డిసెంబరు, క్యాలెండర్లు హోల్ సేల్
 భారతీయ స్టేషనరీ & బుక్ సెంటర్ పూర్ణమార్కెట్ కార్ పార్కింగ్ ఎదురుగా విశాఖపట్నం 530001
 98499 92338, 2561749,

నగరంలో గడప గడపకు నవరత్నాలు కార్యక్రమం



విశాఖపట్నం: నగరం 1వ వార్డ్ పరిధిలో గల శివశంకర్ నగర్ ప్రాంతంలో గడప గడప కు నవరత్నాలు కార్యక్రమంలో శ్రీనివాస్ వంశీకృష్ణ పాల్గొన్నారు. స్థానిక ప్రజలను స్వయంగా సాయంత్రం 4.30 గంటల నుంచి కలసుకుంటూ, స్థానిక సమస్యలను అడిగి తెలుసుకుంటూ, నవరత్నాలు కరపత్రాలను అందజేస్తూ పాదయాత్ర కొనసాగుతుంది.

మేలు కలిగిస్తారని సీఎంగా మీరు అవకాశం ఇవ్వాలని కోరారు. అదేవిధంగా పాదయాత్రలో ఒక అవకాశం ఎమ్మెల్యేగా ఇవ్వాలని ప్రజలను కోరారు. సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అమలుచేయటంలో రాజన్న బిడ్డ జగన్మోహన్ రెడ్డికి సాధ్యం అని ఒక అవకాశం సీఎంగా ఇవ్వాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బూత్ సభ్యులు మరియు వైసిపి కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

రంగా వర్ధంతికి కాపులంతా తరలిరావాలి రాదారంగ అభిమాన మండలి కన్వీనర్ బాలాజీ



విశాఖపట్నం: విశాఖలో ఈ నెల 26వ తేదీన జరపబోవు పంగవీటి మోహనరాం 30వ వర్ధంతి కార్యక్రమానికి కాపు, తెలగ, బలిజ తెగలవారంతా కలిసి రావాలని రాదారంగ అభిమాన మండలి కన్వీనర్ గాదే బాలాజీ పిలుపునిచ్చారు. శనివారం స్టానిక హోటల్లో వర్ధంతికి సంబంధించిన బ్రోచర్ అవిష్కరణ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాపు, తెగల వారంతా ఐకమత్యంగా మెలగాలన్నారు. రాజకీయ పార్టీలకతీతంగా అందరు నేతలు ఈ కార్యక్రమానికి హాజరవ్వాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా రంగ కాపు జాతికోసం చేసిన సేవలను వివరించారు.

బుధవారం ఉదయం ఆర్కే బీచ్లో శ్రీ కృష్ణదేవరాయ విగ్రహ సుందరి నిరీపురం, ఆర్టీసీ కాంప్లెక్స్ ఫ్లేట్ వర మీదుగా న్యూకాలనీ, దొండపర్తి, అక్కయ్యపాలెం వద్ద ఉన్న షాదిఖానా వరకు ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. అదే రోజు మధ్యాహ్నం షాదిఖానా కళ్యాణ మండపం వద్ద అన్నదాన కార్యక్రమం చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. పొట్టి మూర్తి మాట్లాడుతూ కాపులలో ఐక్యత లేకపోవడం వల్లే నాయకత్వాన్ని చేజిక్కించుకోలేకపోతున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కె.వి.ఎస్. భాస్కర్, కేదారి లక్ష్మి, కరణంరెడ్డి నరసింహారావు, సునీల్, సునీత, రమణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీ10 క్రికెట్ టోర్నమెంట్ను ప్రారంభించిన వైసిపి నాయకులు



విశాఖపట్నం: పారిశ్రామిక ప్రాంతం శ్రీహరి పురంలోని గల్లపాలెం గ్రౌండ్స్లో ఖుకవారం జగన్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా టీ10 క్రికెట్ టోర్నమెంట్ను విశాఖ నగర పార్లమెంట్ సమన్వయ కర్త ఎం.వి.ఎ.సత్యనారాయణ, నగర వైసిపి అధ్యక్షుడు మళ్ళీ విజయప్రసాద్ చేతుల మీదుగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మళ్ళీ విజయప్రసాద్ మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో మొత్తం 110 టీఎంలు పాల్గొంటున్నాయని,

వైసీపీలో గెలిచిన టీఎంకు నగదు బహుమతి ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు. ప్రతి గ్రామంలో యువత అత్యధికంగా వైసిపి పార్టీకి అండగా ఉండడం, ఆ పార్టీ వచ్చే ఎన్నికల్లో విజయం సాధించడం తప్పదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డా.డి. సత్యనారాయణ, కలిడిండి బ్రదర్నాద్, లక్ష్మనరావు, రాంమోహన్ రెడ్డి, నూకరెడ్డి, దనలత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామీణా తపాలా ఉద్యోగులు సమస్యలు పరిష్కరించాలి ఎఐటీయూసీ



యలమంచిలి : దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న గ్రామీణ తపాలా ఉద్యోగులు సమస్యలు పరిష్కరించాలని ఎఐటీయూసీ జిల్లా కార్యదర్శి గణిశెట్టి ఏనుదాస్ డిమాండ్ చేశారు. గ్రామీణ తపాలా ఉద్యోగులు సమస్యలను నాటికి ఐదవ రోజుకు చేరిన సందర్భంగా డి.కా. శివరం వద్దకు ఏనుదాస్ వెళ్లి మద్దతిచ్చి మాట్లాడుతూ జెడిఎస్ కమిటీ సిఫార్సులు అమలు చేయాలని రిజైర్మెంట్

ట్ జెసిఫిట్టి 2016 నుండి అమలు చేసే ఉద్యోగ భద్రత మరియు ఉద్యోగులు లాగా పరిగణించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రిజైర్మెంట్ ఉద్యోగులు ఎస్. సత్యనారాయణ, డి. విజయలక్ష్మి తదితరులు సంఘీభావం తెలిపారు. యూనియన్ సభ్యులు వి. జోగినాథం, పి. త్రిమూర్తిలు, ఎం. ముఖేష్, ఎం. అప్పారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బురిగుడలో దాహం కేకలు అర్.డబ్ల్యూ.ఎస్ అధికారులకు పట్టడా..

అరకులోయ : మండలం, మాదల పంచాయతీ బురిగుడ గ్రామంలో మంచినీరు లేక తీవ్ర అస్థికష్టాలు పడుతున్నామని గిరిజనసంఘం నాయకుడు కె.రామరావు ఎదుట గ్రామస్థులు గోడు వినిపించారు. గ్రామంలో సుమారు 70 కుటుంబాలు జీవిస్తున్నామని అని తెలిపారు. కొణాయిలు బిగించి నెలలు తరబడి అవుతున్న అధికారులు అర్.డబ్ల్యూ.ఎస్ అధికారులకు చలనం లేదు. అసలు అర్.డబ్ల్యూ.ఎస్ అధికారులు నిర్లక్ష్యం వల్లే తమరికి ఈ గ్రామంలో ఈ పరిస్థితి నెలకొంది అర్.డబ్ల్యూ.ఎస్ అధికారులను అడిగితే నేడు, రేపు అని కాలం గడుపుతు మర్చిపోతున్నారని అని ఆయన అన్నారు. కొణాయి పనులు పూర్తిచేసి వెంటనే మంచినీరు సి.వి.ఎమ్.పార్టీ మండల కార్యదర్శి కె.రామరావు డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ మహిళలు కిల్ట్, రాధమ్మ, గుబ్బెసీమ, కిల్ట్, జానకి, పద్మ, శివకుమార్, పంచాయతీ నాయకులు పాంగి, రామన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పరవాడ: మండల కేంద్రమైన పరవాడలో పరవాడ కార్యదర్శి శుభాష్ అధ్యక్ష్యంలో స్వచ్ఛ సంక్రాంతి కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఇందులో భాగంగా తడి పొడి చెత్తలను విడివిడిగా గుర్తించి, చెత్త నుండి సంపద తయారీ కేంద్రంకు తరలించారు.

జసి కాలనీ వాసుల తాగునీటి కష్టాలు తీరాయి

పరవాడ: మండల కేంద్రమైన పరవాడ బిసి కాలనీ ప్రజలు రెండు మూడురోజులు నుండి విద్యుత్ మోటారు పాడైపోయి మంచినీళ్ళు లేక ప్రజలు ఇబ్బంది పడుతున్నారు. వెంటనే స్పందించిన అర్ డబ్ల్యూఎస్ అధికారి మోటారుకి సంబంధించిన పరికరాలను మార్చి విద్యుత్ మోటారును శనివారము బాగుచేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల టిడిపి ప్రధాన కార్యదర్శి పైల రామచంద్రారావు, జనసభామి కమిటీ మెంబర్ రెడ్డి శ్రీనివాసురావు, రెడ్డిచిన్నా, పైలరమణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైసిపీలో చేరిన బొబరెడ్డి.గోపి



అన్నవరం: తూ.గో.జిల్లా మాజీ కాకినాడ పార్లమెంటు యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులుగా, రాష్ట్ర యువజన కాంగ్రెస్ కార్యదర్శిగా, ఏలేశ్వరం మండలం మాజీ ఎంపీటిసి సమాఖ్య అధ్యక్షుడిగా పని చేసిన బొబరెడ్డి.గోపి శనివారము ప్రతిపాడు నియోజకవర్గ కోఆర్డినేటర్ పర్వత పూర్ణచంద్ర ప్రసాద్ సమక్షంలో వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి చేరారు. ఈ సందర్భంగా బొబరెడ్డి.గోపి మాట్లాడుతూ ప్రతిపాడు నియోజకవర్గం కోఆర్డినేటర్ పర్వత పూర్ణచంద్ర ప్రసాద్ గెలుపుకి తన పంతు సాయశక్తుల కృషి చేస్తానని తెలిపారు.

ఘనంగా గురు దత్తాత్రేయుని జయంతి వేడుకలు

అన్నవరం: తూ.గో.జిల్లా అన్నవరంలో దత్త జయంతి పురస్కారంనుకుని సుబ్బారాయపురంలో ఉన్న దత్తాత్రేయుని ఆలయంలో వారణాసి. సత్యనారాయణ మూర్తి అధ్యక్ష్యంలో విశేష పూజలు చేశారు. త్రిమూర్తి స్వహాపంగా కీర్తిచే గురు దత్తాత్రేయ స్వామివారికి ఉదయం పంచామృతాలతో అభిషేక ప్రవ్యాళితో అభిషేకం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంను మహేంద్రవాడ.సత్య సాయి జగద్గీశ్వర్ శర్మ భమిడిపాటి.రామకృష్ణ తదితరుల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. భక్తులు స్వామిని దర్శించుకుని తరించారు.

కాట్రేసికోనలో మందుబాబు వీరాంగం



కాట్రేసికోన : కాట్రేసికోన మండలంలో శనివారం రాత్రి సమయంలో మద్యం మత్తులో మునిగి మందుబాబు వీరాంగం చేసిన ప్రజలను ఇబ్బంది పెట్టాడు. ట్రాఫిక్ అంతరాయం కలిగించాడు ఎవరినీ తెళ్ళి చేయకుండా రహదారిపై అడ్డంగా పడుకుని చాలా సమయం వృధా చేసాడు. స్థానిక పోలీసులు వచ్చి మద్యం మత్తులో ఉన్న ఈ మందు బాబును ప్రక్కకు లాగినప్పటికీ యధావిధిగా మళ్ళీ రహదారిపైనే ఉండటంతో ప్రజలకు పోలీసులకు అటంకం ఏర్పడింది. కాట్రేసికోనలో ఈ విధంగా మందుబాబు వ్యవహారం ప్రజలను ఇబ్బంది పడేలా చేసింది.

కళ్యాణమండపంలో దొంగతనం ...

చోడవరం : పట్టణంలోని అన్నదానపు వారి వీధిలో ఉన్న సాయిదేవి (కాళ్ళ అప్పారావు) ఫంక్షన్ హాలులో కిలపర్తి రాంబాబు కుమారుడు పెళ్ళి వేడుకలో పెళ్ళి కుమార్తెకు చెందిన సుమారు 4 తులాల బంగారం అభరణాలు చోరీకు గురైనట్లు పోలీసులు గుర్తించారు. పెళ్ళి కుమార్తెను అలంకరిస్తున్న గదిలో ఉండే అభరణాలు 2 తులాల బంగారు గావూతాడు, తులం చెంప స్వరాలు, ముప్పావు తులం నల్లపూసలు చోరీకు గురయ్యాయని బాధితులు తెలియజేశారు. సీసీ కెమెరాల్లో 13 సంవత్సరాల వయస్సు కల్గిన బాలికలు తీసి, ఎడ్జివీడివైపు వెళ్ళినట్లు గుర్తించినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. దీనికి సంబంధించి రాంబాబు ఫిర్యాదు మేరకు ఎస్పీ కె.మల్లేశ్వరరావు సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించి, ఐ.సి.సి. 340 ప్రకారం కేసు నమోదు చేసినట్లు తెలియజేశారు.

చంద్రన్న కానుక ప్రారంభించిన గిరిజన మంత్రి



అరకులోయ: మండలంలో డి.ఆర్.డిపో తెల్లరేషన్ కార్య దారులకు చంద్రన్న కానుకలు అరకులోయ డిపోలో ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా గిరిజన సంక్షేమశాఖ మంత్రి కిడారి.శ్రావణ్ కుమార్ శనివారం స్వయంగా రేషన్ కార్య దారులకు చంద్రన్న కానుకలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతు ప్రతి ఒక్కరికి చంద్రన్న కానుకలు

అందెల ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుంది అన్నారు. కేజ్రీ గోధుమపిండి, కందిపప్పు, పొంతులు, బెల్లం, శనగపప్పు, ఈ కానుకలో ప్యాకెట్ ఉంటాయి అన్నారు. అరకులోయ మండలంలోని 27 డిపోల పరిధిలో 14,875 రేషన్ దారులకు ఇది పంపిణీ జరుగుతుంది అన్నారు. అలాగే పెథాయ్ తుపాన్ బాధితులకు ముఖ్యమంత్రితో మాట్లాడి సప్లయ్ హాంసం అందెల చర్యలు తీసుకుంటా మన్నారు.

విద్యార్థులు సాంకేతికతపై దృష్టిసారించాలి అవంతిలో ముగిసిన సృజన-2కే18



మాకవరపాలెం : మాకవరపాలెం మండలం అవంతి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో సృజన-2కే18 పేరున నిర్వహించిన విజ్ఞాన ప్రదర్శన కార్యక్రమం అట్టహాసంగా ముగిసింది. రెండు రోజుల పాటు సాగిన ఈ కార్యక్రమంలో పలు పాఠశాలలకు చెందిన విద్యార్థులు పాల్గొని, విజ్ఞాన శాస్త్రంలోని తమ ప్రతిభను చూపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా పాఠశాల కేటగిరీలో గొలుగొండ మండలం చీడిగుమ్మల జడ్పీపాఠశాల విద్యార్థులు మణికంఠ, శివమణి ప్రదర్శించిన పర్యావరణ పరిరక్షణం చేపట్టిన (ఎకా ఫ్రెండ్లీ బ్రిక్స్) ప్రదర్శన అకట్టుకొని, ప్రభుత్వ స్టానాన్ని కైవసం చేసుకుంది. నర్సపట్నం సాంకేతికత పాఠశాల విద్యార్థులు ఇందిర, శ్రీనిత్య ప్రదర్శనకు రెండో బహుమతి లభించింది. పాలిటెక్నిక్ కళాశాల కేటగిరీలో సంతోష్ కుమార్, వెంకట్ సాయి ప్రదర్శనకు

మొదటి బహుమతి రాగా, లక్ష్మీశ్రీనివాస్, పుష్పక ప్రదర్శనకు ద్వితీయ బహుమతి లభించింది. అనంతరం విజేతలకు బహుమతులు పంపిణీ చేశారు. అంతకుముందు నిర్వహించిన సభకు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన రామ్ కో సిమెంట్స్ జనరల్ మేనేజరు అజిత్ కుమార్ పాల్ మాట్లాడుతూ పారిశ్రామిక రంగంలో మెరుగైన ఉపాధి అవకాశాలు లభిస్తున్నాయని, దీనికి గానూ విద్యార్థులు సృజనాత్మకత, నైపుణ్యం పెంచుకోవాలన్నారు. నానాటికీ అందుబాటులోకి వస్తున్న సాంకేతికతను అందిపుచ్చుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో విశాఖపట్నం స్టేట్ స్కూల్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ బి.సి.ఎల్, కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ సి.మోహన్ రావు తదితరులు ప్రసంగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు కళాశాల అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శంకుస్థాపనలు

రావులపాలెం : పేదల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా, రాష్ట్రంలో ప్రతి ఒక్కరు ఆనందంగా ఉండాలనే సదుద్దేశ్యంతో అభివృద్ధి కార్యక్రమం ప్రారంభించిన ముందు కృతనిశ్చయంతో ఉన్నారని శాసనమండలి ఇన్ చార్జ్ చైర్మన్ రెడ్డి సుబ్రహ్మణ్యం అన్నారు. శనివారం ఆత్రేయపురం మండలంలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శంకుస్థాపనలు చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో శాసనమండలి ఇన్ చార్జ్ చైర్మన్ రెడ్డి సుబ్రహ్మణ్యం ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొనగా మాజీ ఎమ్మెల్యే నియోజక వర్గ ఇన్ చార్జ్ బండారు సత్యానందరావు, వాడపల్లి దేవస్థాన

చైర్మన్ కరుటూరి నరసింహారావు, డిసిఎమ్ఎస్ చైర్మన్ కె.వి. సత్యనారాయణరెడ్డిలు పాల్గొన్నారు. వెలిచేరు యుపిపాలెంలో 10 లక్షలతో అలాగే నార్కెడిమిల్ గ్రామంలో 10 లక్షలతో, రాల్లి గ్రామంలో 10 లక్షలతో, పులిదిండి గ్రామంలో 10 లక్షలతో నూతనంగా నిర్మించిన బిసి కమ్యూనిటీ హాల్స్ భవన నిర్మాణానికి శంకుస్థాపనలు చేసి శిలాపలకాలను అవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం.ఎమ్.ఎస్ చైర్మన్ వేగళ్ళ చంద్రరాజు, ముళ్ళపూడి భాస్కరరావు, తహశీల్దారు రామోజీ, నాయకులు, కార్యకర్తలు, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పండుగలు ఆనందంగా జరుపుకోడానికే చంద్రన్న కానుక శాసనమండలి ఇన్ చార్జ్ చైర్మన్ రెడ్డి సుబ్రహ్మణ్యం



రావులపాలెం : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకొని రాష్ట్రంలో ప్రతి ఒక్కరు క్రీస్మస్, సంక్రాంతి పండుగలు ఆనందంగా జరుపుకోవాలనే సదుద్దేశ్యంతో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు జరుపుకోవాలనే సదుద్దేశ్యంతో చంద్రన్న క్రీస్మస్, సంక్రాంతి కానుకలు ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిందని శాసనమండలి ఇన్ చార్జ్ చైర్మన్ రెడ్డి సుబ్రహ్మణ్యం అన్నారు. శనివారం ఆత్రేయపురం మండలం, పులిదిండి గ్రామంలో చంద్రన్న క్రీస్మస్ కానుకలు పంపిణీ చేసారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం క్రీస్మస్ పరిస్థితుల్లో ఉన్నప్పటికీ పేదల సంక్షేమమే ప్రభుత్వ

ధ్యేయంగా రాష్ట్రంలోని ప్రజలందరూ పండుగలు ఆనందంగా జరుపుకోవాలనే సదుద్దేశ్యంతో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు క్రీస్మస్ కానుకలు అందిస్తున్నారన్నారు. ప్రజా సంక్షేమమే ధ్యేయంగా పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేస్తూ ప్రజలకు అత్యంత చేరువగా టిడి పి ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలోనియోజకవర్గ ఇన్ చార్జ్ బండారు సత్యానందరావు, డిసిఎమ్ఎస్ చైర్మన్ కె. వి. సత్యనారాయణరెడ్డి, తహశీల్దారు రామోజీ, కార్యకర్తలు, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిత్రభాను

ఈ సినిమాతో నా కోరికలన్నీ నెరవేరాయి!



ప్రేక్షకుల ముందుకు రావడం పూర్వజన్మ సుకృతం. రామారావుగారి జీవిత సారాంశం, సందేశాన్ని భావితరాలకు అందించాలని ఎంతో పరిశోధన చేసి ఈ సినిమాను రూపొందించాం. ఎన్టీఆర్ యావత్ భారతదేశం గుర్తుంచుకునే వ్యక్తి. అందుకే తెలుగు, కన్నడ, తమిళ భాషల్లో ఈ సినిమాను డబ్బింగ్ చేయబోతున్నాం. ఈ సినిమా ద్వారా నా కోరికలన్నీ నెరవేర్చుకోవడం ఆనందంగా ఉంది. సొంత బ్యానర్ పెట్టి సినిమా చేద్దామని ఎప్పుడో అనుకున్నాను. కానీ కుదరలేదు. ఎన్టీఆర్ బయోపిక్ తీయాలని రాసిపెట్టుంది. మా సందమూరి కుటుంబ సభ్యుల ఆమోదంతో, సమ్మతితో ఈ సినిమా చేయడం జరిగింది. రామారావుగారిని నా ఆలోచనల్లో చూపించారు దర్శకుడు క్రిష్. నేను ఏ రుణాన్ని ఉంచుకోను. గౌతమిపుత్ర శాతకర్ణి తల్లి రుణం తీర్చుకున్నాను. ఈ సినిమాతో తండ్రి రుణం తీర్చుకున్నాను. ఎన్టీఆర్ బయోపిక్ చేయడం పూర్వజన్మ సుకృతంగా భావిస్తున్నాను అన్నారు.



దివంగత మహానటుడు సందమూరి తారకరామారావు జీవిత కథ ఆధారంగా రూపొందిస్తున్న చిత్రం ఎన్టీఆర్. ఆయన తనయుడు బాలకృష్ణ బెటిల్ రోల్స్ పోషిస్తున్నారు. ఎన్టీఆర్ కథానాయకుడు ఎన్టీఆర్ మహానాయకుడు అనే రెండు భాగాలుగా ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. క్రిష్ జాగ్రత్తమూడి దర్శకుడు. ఈ చిత్ర ఆడియో, ట్రైలర్ ఆవిష్కరణ శుభ్రవారం హైదరాబాద్ లో జరిగింది. కీరవాణి సంగీతాన్నిందించారు. థియేట్రీకల్ ట్రైలర్ ను ఎన్టీఆర్ కుమార్తెలు లోకేశ్వరి, పురందేశ్వరి, భువనేశ్వరి, ఉమామహేశ్వరి ఆవిష్కరించారు. ఆడియోను ఎన్టీఆర్ తనయులు మోహనకృష్ణ, రామకృష్ణ, బాలకృష్ణ ఆవిష్కరించారు.

బాలకృష్ణ మాట్లాడుతూ నాన్నగారి స్వస్థలమైన నిమ్మకూరులో ఈ కార్యక్రమం చేద్దామనుకున్నాం. అయితే తుపాను ప్రభావం ఇంకా ఉండటంతో అక్కడ కార్యక్రమాన్ని వద్దనుకున్నాం. నేను ఎవరినీ అని ఎవరైనా అడిగితే మొదట భారతీయంట్టి అంటాను. ఆ తర్వాత తెలుగువాడిని అంటాను. మరలా అడిగితే సందమూరి తారకరామారావు గారి కొడుకు అంటాను. మళ్ళీ అడిగితే అన్నగారి అభిమానిని అంటాను. ఆయన వారసుడిగా

బాబాయ్ చూస్తే గర్వంగా ఉంది

జూనియర్ ఎన్టీఆర్ మాట్లాడుతూ నేను ఈ రోజు సందమూరి కుటుంబ సభ్యుడిగా ఈ వేదిక మీద మాట్లాడటానికి రాలేదు. ఆ మహానటుని వల్ల లబ్ధి పొందిన ఒక తెలుగువాడిగా మాట్లాడటానికి వచ్చాను. ఎన్టీఆర్ ఒక కుటుంబానికి చెందిన వ్యక్తికాదు. తెలుగువాడిగా పుట్టినటువంటి ప్రతి ఒక్కరికీ చెందిన ధర్మతార. ప్రతి తెలుగువాడి ఆర్థిలేంది, శ్రీరామచంద్రుడి కటాక్షంతోనే నిమ్మకూరు అనే గ్రామంలో ఎన్టీఆర్ రూపంలో ఓ ధర్మతార వెలిసింది. ఎన్టీఆర్ గొప్ప నటుడు, తండ్రి, నాయకుడి కాదు...దేశానికి తెలుగువాడికి ఖ్యాతిని, గర్వాన్ని చాటిన వ్యక్తి. ఆ మహానటుని చరిత్రను మా తర్వాతి తరానికి కూడా తెలియజేస్తున్న బాబాయ్ చూస్తే గర్వంగా ఉంది అన్నారు.

క్రిష్ మాట్లాడుతూ ఇంత గొప్ప అవకాశాన్నిచ్చిన బాలకృష్ణ, నిర్మాతలకు సర్వదా రుణపడి ఉంటాను అన్నారు. కృష్ణ మాట్లాడుతూ చిన్నప్పటి నుంచి నేను రామారావుగారి అభిమానిని. డిగ్రీ పూర్వయ్యాక రామారావుగారిని చూడటానికి మాద్రాస్ వెళ్ళి.. మీ సినిమాలో ఏదైనా అవకాశమివ్వని అడిగాను. ఐదారు సంవత్సరాలు అగతే నటుడిగా ప్రయత్నించవచ్చని చెప్పారాయన. ఆ తర్వాత కొన్నేళ్లకు స్త్రీ జన్మలో ఎన్టీఆర్ తమ్ముడిగా నటించాను. ఆయనతో కలిసి నటించిన దేవుడు చేసిన మనుషులు అఖండ విజయం సాధించింది. అన్ని సినిమాల్లో ఆయన తమ్ముడిగానే నటించాను. రామారావు గెటప్ లు బాలయ్య ఫోన్ లో నాకు చూపించారు. వందశాతం బాలయ్య ఎన్టీఆర్ లాగానే కనిపించారు అన్నారు. విద్యాబాలన్ మాట్లాడుతూ ఇది నా తొలి తెలుగు చిత్రం కావడం అదృష్టంగా భావిస్తున్నాను. ఇదొక భావోద్వేగభరితమైన ప్రయాణం. సినిమాలోని బాలకృష్ణ పాత్రను ప్రతి ఒక్కరూ ఇష్టపడతారు అన్నారు.

కల్యాణ్ రామ్ మాట్లాడుతూ తాతయ్య దగ్గరి నుంచి అంతభావాన్ని నేర్చుకున్నాను. ప్రజల రుణం తీర్చుకోవాలనే లక్ష్యంతో ఆయన మహానాయకుడిగా ఎదిగాడు.



సమాజానికి ఎన్నో మహత్తరమైన కార్యాల్ని చేశారు. తాతయ్య బయోపిక్ ను తీయడం ఒక్క బాలయ్య బాబాయికి సాధ్యమైంది. ఈ సినిమాలో నాన్నగారు హరికృష్ణ పాత్రను చేయమని బాబాయి అడిగినప్పుడు వెంటనే అంగీకరించాను. సినిమాలో నా గెటప్ ను చూసి ఆచ్చు మా అన్నయ్యలా వున్నావు అంటూ బాబాయి ప్రశంసించారు అన్నారు. కీరవాణి మాట్లాడుతూ రామారావుగారి చివరి సినిమా మేజర్ చంద్రకాంత్ కు నేను సంగీతాన్నిందించడం గర్వంగా భావిస్తాను. నేను రామారావుగారి పీఠాభిమానిని. ఆయన శ్రీకృష్ణపాండవీయం చిత్రాన్ని కొన్ని వందలసార్లు చూశాను అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కృష్ణ, ఎన్టీఆర్, కృష్ణరాజు, రామచంద్రరావు, దగ్గుబాటి వెంకటేశ్వరరావు, మోహన్ బాబు, వరప్రసాద్ రెడ్డి, సుబ్బిరామిరెడ్డి, కల్యాణ్ రామ్, నాజర్, మురళీశర్మ, పరుచూరి బ్రదర్స్, ఎన్.శంకర్, కృష్ణారెడ్డి, బోయపాటి శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నవరత్నాలుతోనే నవయుగం ప్రారంభం

- రాజన్న ఆశయాలు సాధనకోసం జగనన్నను సీఎం చేద్దాం - అదీవరాజ్ ప్రజాభరోసా యాత్రకు విశేష స్పందన

సబ్బరం : వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధినేత, జననేత జగన్మోహన్ రెడ్డి రాష్ట్ర అభివృద్ధి కారకు తాను అధికారంలోకి వస్తే అమలు చేయబోవు నవరత్నాలు సంక్షేమ పథకాలుతోనే ఆంధ్ర రాష్ట్రంలో నవయుగం ప్రారంభం అవుతుందని పెండుర్తి నియోజకవర్గం వైఎస్సార్ సీపీ సమన్వయకర్త అన్నరెడ్డి అదీవ రాజ్ పేర్కొన్నారు. మండలంలోని వంగలి, అంతకాపల్లి, ఒమ్మివానిపాలెం రావలమ్మపాలెం గ్రామాల్లో అదీవరాజ్ ప్రజాభరోసా యాత్రకు శనివారం విశేష స్పందన లభించింది. ఈ గ్రామాల్లో వైఎస్సార్ సీపీ సీనియర్ రాజకీయ నాయకులైన కొటాన రామ్, వైఎస్సార్ సీపీ విశాఖ జిల్లా మాజీ అధ్యక్షుడు చొక్కాకుల వెంకటరావు, అదీవ రాజ్ వెంట పాదయాత్రలో పాల్గొన్నారు. వంగలిలో అదీవరాజ్ అంబేద్కర్ విగ్రహావిష్కరణ చేశారు. తన సొంత నిధులతో బోధనాంబ గుడి నిర్మాణానికి 25,000 రూపాయలు విరాళంగా ఇచ్చారు. వికలాంగుడైన గవర శ్రీనుకి ప్రతి నెలా 1,000 రూపాయలు ఇస్తానని హామీ



ఇచ్చారు. నాయనమ్మపాలెం గ్రామంలో టీడీపీ వార్డు మెంబర్లు, యువత వైఎస్సార్ సీపీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా అదీవరాజ్ మాట్లాడుతూ వైఎస్సార్ సీపీ అధికారంలోకి వస్తే రాజకీయ రెడ్డి చేపట్టిన అన్ని పథకాలు అమలు చేస్తామని, నవరత్నాలు గురించి నాలుగు గ్రామాల్లో ప్రజలకు వివరించారు. జగనన్నను ముఖ్యమంత్రిని చేయాలని ప్రజలను కోరారు. ఈ పాదయాత్రలో పాల్గొన్న వైఎస్సార్ సీపీ విశాఖ జిల్లా మాజీ అధ్యక్షుడు చొక్కాకుల వెంకటరావు మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పాలనలో జన్మభూమి కమిటీ వారు చేస్తున్న దుర్మార్గాలను ప్రజలకు వివరించారు. గత ఎన్నికల్లో ఎన్నో హామీలిచ్చి ఏ ఒక్క హామీని నెరవేర్చలేకపోయిందని తెలుగుదేశ ప్రభుత్వాన్ని విమర్శించారు. టీడీపీకి రోజులు దగ్గరపడ్డాయన్నారు. వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే అవినీతి లేని పరిపాలన సాగిస్తుమని ప్రజలకు హామీ ఇచ్చారు.



ఈ కార్యక్రమంలో వనం అచ్చెన్నాయుడు, తుంపాల అప్పారావు, కొటాన కోదేశ్వరరావు, సబ్బరపు నారాయణమూర్తి, సబ్బరపు ముత్యాల నాయుడు, అంతకాపల్లి మాజీ సర్పంచ్ చొక్కాకుల గోవింద, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జి.సిలను వంచించిన చంద్రబాబుపై గళమెత్తుతాం

వై.సీ.పీ జిల్లా నాయకులు అల్లి రాజబాబు విమర్శ

విశాఖపట్నం : జి.సిలను చంద్రబాబు వంచించి సదస్సుల పేరుతో మోసం చేస్తున్నారని, ఆదరణ పేరుతో నాసిరకపు పనిముట్లు ఇచ్చి జి.సిలను అవమానిస్తున్నారని తూర్పుగోదావరి జిల్లా వై.సీ.పీ.ఆర్ కాంగ్రెస్ బి.సి నాయకులు అల్లి రాజబాబు విమర్శించారు. విశాఖపట్నం స్థానిక వై.సీ.పీ కార్యాలయంలో కోఆర్డినేటర్ పెండెం దొరబాబుతో కలిసి ఆయన పాత్రికేయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆదరణ పథకం పేరుతో ధరఖాస్తులకు ఆహ్వానిస్తే బి.సి సోదరులు లక్షల్లో ధరఖాస్తులు వచ్చాయని, కానీ ఎంతమందికి పథకం చేరిందో మీసర్వేలే తేటతెల్లం చేస్తున్నాయని, అందునా నాసిరకపు పనిముట్లు ఇచ్చారని, ఇది బి.సిలను అవమానాలకు గురిచేయడంమేనని విమర్శించారు. గత ఎన్నికల్లో బి.సిలకు అనేక రకాల హామీలనిచ్చి, గద్దెనెక్కిన తరువాత బి.సిల హామీలను ప్రక్కన

పెట్టారని, అమలు చేయమని కోరిన నాయాబ్రాహ్మణ సోదరులను అవమానించేయంగా మాట్లాడారని, అన్ని బి.సి కులాలను అవహేళన చేసారని, ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న తరుణంలో సదస్సుల పేరుతో మరో వంచనకు దిగుతున్నారని దుయ్యబట్టారు. తనని విధంగా బి.సిలంతా టి.డి.పికి గుణపాఠం చెబుతారన్నారు.

చంద్రబాబు బి.సిలపై వంచనకు నిరళనగా 24వ తేదీ సోమవారం కాకినాడ కలెక్టరేట్ వద్ద వంచనపై గర్జన నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. కోఆర్డినేటర్ పెండెం దొరబాబు మాట్లాడుతూ టి.డి.పి అన్ని వర్గాల ప్రజలను మోసం చేసినదని, ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న తరుణంలో మాయమాటలతో మభ్యపెట్టే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి.సి నాయకులు, కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

నోట్ల రద్దు అతిపెద్ద కుంభకోణం

- మోదీ అవకాశాలను దుర్వినియోగం చేస్తున్నారని - తాజా పుస్తకంలో యశ్వంత్ సిన్హా ధ్వజం

దిల్లీ: జిడిపీ గణాంకాలు తప్పవారి పట్టిస్తున్నాయి.. ఆర్బిబి స్వయంప్రతిపత్తి తీవ్ర ఆందోళనలో ఉంది.. ఇక నోట్ల రద్దు అతిపెద్ద బ్యాంకింగ్ కుంభకోణం అని మాజీ ఆర్థికమంత్రి, భాషాపా మాజీ నేత యశ్వంత్ సిన్హా ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆయన రాసిన తాజా పుస్తకంలో విమర్శలు గుప్పించారు. ప్రధాని మోదీ అవకాశాలను దుర్వినియోగం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు.

India Unmade: How the Modi Government Broke the Economy పేరుతో రాసిన పుస్తకంలో యశ్వంత్ ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. దేశ ఆర్థికవ్యవస్థను సరికొత్త శిఖరాలను చేర్చేందుకు ప్రధాని మోదీకి బంగారం లాంటి అవకాశం వచ్చింది. దీంతో భారత్ ను పేద దేశం నుంచి మధ్యస్థాయి దేశంగా ఎదిగేలా చేయొచ్చు. అయితే ఆ అవకాశాలను మోదీ దుర్వినియోగం చేశారు అని యశ్వంత్ పేర్కొన్నారు. కొంతమంది చెబుతున్నట్లు తనకు మోదీతో ఎలాంటి వ్యక్తిగత విభేదాలు లేవని.. మంత్రిని చేయలేదనో, పదవి

ఇవ్వలేదనో తాను ఈ వ్యాఖ్యలు చేయలేదని యశ్వంత్ అన్నారు. నిజం చెప్పాలంటే మోదీలో సామర్థ్యం ఉందని 2014 సార్వత్రిక ఎన్నికల సమయంలో తాను గుర్తించానని చెప్పారు. అయితే ఆ సామర్థ్యాన్ని సరిగా ఉపయోగించలేదని ఆరోపించారు. నోట్ల రద్దు, ఉద్యోగాలు, జిడిపీ గణాంకాలు, మేకిన్ ఇండియాపై కూడా యశ్వంత్ విమర్శలు చేశారు. 2016 నవంబరు 8న ప్రకటించిన నోట్ల రద్దు నిర్ణయం చాలా విచిత్రమేనని, అది పాలనా వ్యవహారాలకు ఏ విధంగానూ ఉపయోగపడలేదని విమర్శించారు.

ఇక మేకిన్ ఇండియా.. అతిపెద్ద వైఫల్యం. 2004లో యూపీఏ ప్రభుత్వం ఏర్పాటుచేసిన నేషనల్ మాన్యుఫ్యాక్చరింగ్ కామిటీటిటివెన్స్ కౌన్సిల్ వంటిది మేకిన్ ఇండియా.

రెండింటిలో పెద్ద తేడా ఏంటేమీ అని ఆయన దుయ్యబట్టారు. ఇక ప్రధాని మోదీ చెప్పిన స్వయం ఉపాధి మార్గాలు.. నిరుద్యోగాన్ని ఏ మాత్రం తగ్గించలేదని యశ్వంత్ అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు.

అపోలో హాస్పిటల్లో న్యూరోనేవిగేషన్ సిస్టం ప్రారంభం

అపోలో వైద్య సేవలు ప్రసంసించిన మేయర్, ఎమ్మెల్యే



కాకినాడ: ఆంధ్రప్రదేశ్లోనే ప్రపంచమంగా అత్యధునిక న్యూరోనేవిగేషన్ సిస్టం తూర్పుగోదావరి జిల్లా కాకినాడ అపోలో హాస్పిటల్ అందుబాటులోకి తెచ్చింది. శనివారం స్థానిక అపోలో ఆసుపత్రిలో న్యూరోనేవిగేషన్ సిస్టంను లాంఛనంగా మేయర్ సుంకర పావని ప్రారంభించారు.

ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ అపోలో హాస్పిటల్ వైద్యరంగంలో విశేష సేవలందించి ఎంతో మందికి ప్రాణ దానం చేసిందన్నారు. అంతేకాకుండా మహానగరాలకే పరిమితమైన వైద్యాన్ని సైతం కాకినాడ పరిసర ప్రాంతాల వారికి అందుబాటులోకి తెచ్చిందన్నారు. అనంతరం గ్రామీణ ఎమ్మెల్యే

మహిళా చట్టాల అమలులో నిర్లక్ష్యం వద్దు

గీతం న్యాయ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ సత్యనారాయణ



సాగర్ నగర్: రాజ్యాంగ పరంగా మహిళల కోసం నిర్దేశించిన చట్టాలను పటిష్టంగా అమలు చేయాలని, నిర్లక్ష్యాన్ని ప్రదర్శిస్తే దాని ప్రభావం సమాజంపై తీవ్రంగా ఉంటుందని గీతం స్కూల్ ఆఫ్ లా డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్ వై.సత్యనారాయణ పేర్కొన్నారు. గీతం డిప్యూటీ జ్యుడిషియల్ మజిస్ట్రేట్ ఆఫ్ నర్సింగ్లో శనివారం మహిళల హక్కులు-చట్టాలు-అమలు అనే సదస్సులో ఆయన ప్రసంగించారు. దేశంలో మహిళల పట్ల జరుగుతున్న అపహాయిత్వాలకు కారణం చట్టాల అమలులో శ్రద్ధ చూపకపోవడం, అవగాహన లేకపోవడమేనన్నారు. గీతం ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మేనేజ్మెంట్ ప్రిన్సిపాల్ ప్రొఫెసర్ పీలా మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్యం సాధించి అర్థ శతాబ్ది దాటినా సంపూర్ణ అక్షరాస్యత సాధించలేక పోయిందని, గ్రామీణ ప్రాంతాలలో స్త్రీ విద్య పెరగాలని తద్వారా హక్కులు, చట్టాల పట్ల అవగాహన ఏర్పడగలదన్నారు. గీతం స్కూల్ ఆఫ్ నర్సింగ్ ప్రిన్సిపాల్ ప్రొఫెసర్ కనకలక్ష్మి అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులకు నిర్వహించిన వివిధ పోటీలలో విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు.

విప్లి అనంత లక్ష్మి సత్యనారాయణమూర్తిలు మాట్లాడుతూ వైద్యరంగాల్లో నూతన విధానాలను ప్రవేశ పెట్టి రోగికి సులువుగా వైద్యం చేయడంలో అపోలో వైద్యులకే తగిందన్నారు. అటువంటి నూతన విధానం ద్వారా వైద్యం చేసి విలువైన ప్రాణాలను నిలబెట్టడంలో అపోలో ముందుంటుందన్నారు. అనంతరం న్యూరో సర్జన్ డా. ఎం.వి.కె.కె. కుమార్ మాట్లాడుతూ అత్యధునిక వైద్య పరికరాలు సమకూర్చి అతిక్లిష్టమైన డ్రైయిన్, వెన్నుముక్కు శస్త్ర చికిత్సలు అతి చిన్న రంధ్రం ద్వారా చేసే రోగి తొందరగా కోలుకోనే విధంగా ఈ కంప్యూటర్ నేవిగేషన్ ద్వారా సులువుగా చేయవచ్చునన్నారు. చాలా సురక్షితమైన ఈ కంప్యూటర్ నేవిగేషన్ ఉపయోగించ ఎంత క్లిష్టమైన శస్త్ర చికిత్సలైనా సులువుగా చేయవచ్చన్నారు. ఈ విధానం దేశంలోనే అతి తక్కువగా అందుబాటులో ఉన్నాయని అన్నిటికన్నా అపోలో అత్యధునికమైన పరికరం కలిగి ఉందన్నారు. ఈ విధానం వలన పెద్ద అపరేషన్ సైతం ఎటువంటి ఇబ్బంది లేకుండా అతితక్కువ సమయంలో చేయవచ్చన్నారు. ఈ పరికరం ఖరీదు రూ .2కోట్లు పైబడి ఉంటుందనా వారు తెలిపారు.

ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగు దేశం పార్టీ నాయకులు సుంకర తిరుమల కుమార్, అపోలో హాస్పిటల్ డిప్యూటీ సూపరింటెండెంట్ డా.వి. చట్ల, పరిపాలనా అధికారి రమణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

24 నుంచి డీఎస్సీ.. 2 ఏడతల్లో పరీక్షలు

అమరావతి: డిసెంబర్ 24 నుంచి డీఎస్సీ పరీక్షలు జరగనున్నాయని మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. తొలి ఏడతలో స్కూల్ అనిస్టెంట్, పీజీటీ, టీజీటీ, పీజీటీ, ప్రిన్సిపాల్, మ్యూజిక్, ఆర్ట్ అండ్ డ్రాయింగ్, క్రాఫ్ట్, పండిట్ పరీక్షలు నిర్వహించనున్నారు. రెండో ఏడత జనవరి 18 నుంచి ఎస్సీటీ పరీక్షలు జరుగుతాయని పేర్కొన్నారు. 7,902 పోస్టులకు రికార్డు స్థాయిలో 6,08,159 అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. 124 పరీక్షా కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు.

నేపాల్లో ఘోర బస్సు ప్రమాదం

ఖాట్మాండ్ : నేపాల్లో విషాదం చోటుచేసుకుంది. విద్యార్థులు ప్రయాణిస్తున్న బస్సు లోయలో పడిపోయింది. ఈ ఘటనలో 23 మంది విద్యార్థులు మరణించగా, మరో 14 మంది తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. ఖాట్మాండ్లోని సేవచుక్ పాలిటెక్నిక్ కాలేజీకి చెందిన విద్యార్థులు విహారయాత్రకు వెళ్లి వస్తుండగా శనివారం ఈ ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. రాజధానికి 400 కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న రామ్పి గ్రామ సమీపంలోకి రాగానే అదుపు తప్పిన బస్సు 700 మీటర్ల ఎత్తు నుంచి లోయలో పడిపోయిందని పోలీసులు తెలిపారు. క్షతగాతులను దగ్గరైన ఆస్పత్రికి తరలించి చికిత్స అందిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. కాగా రోడ్డు అధికారులు ఈ కారణంగానే తరచూ ఇలాంటి ప్రమాదాలు చోటుచేసుకుంటున్నాయని స్థానికులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గత వారం రోజుల్లో నేపాల్ జరిగిన రెండో ప్రమాదం ఇది. డిసెంబరు 15న ప్రయాణికులతో వెళ్తున్న ట్రక్కు లోయలో పడిపోవడంతో 20మంది మరణించగా, మరో 17 మంది తీవ్రంగా గాయపడ్డారు.

నేడు శ్రీవారి ప్రణయకలహోత్సవం..

తిరుమల: నిత్యకల్యాణం పచ్చతీరణంగా విరాజిల్లుతోన్న తిరుమల శ్రీవారి ఆలయంలో రోజూ ఏదో ఒక ఉత్సవం జరుగుతూనే ఉంటుంది. శ్రీవేంకటేశ్వరుడు తన ఉభయ దేవేరులతో పాల్గొనే కలహోత్సవం శ్రీవారి భరితమైన ఉత్సవం ప్రణయకలహోత్సవం డిసెంబరు 23న నిర్వహించనున్నారు. ఏటా వైకుంఠ ఏకాదశి ముగిసిన ఆరు రోజుల తర్వాత శ్రీవారి ప్రణయకలహోత్సవం నిర్వహించడం ఆనవాలుగా వస్తోంది. ఆందులో భాగంగా ఈ ఉత్సవాన్ని వైభవంగా నిర్వహించేందుకు టీటీడీ అన్ని ఏర్పాట్లు చేసింది. ప్రణయకలహోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని సాయంత్రం 4.00 గంటల అనంతరం మలయప్పస్వామి, అమ్మవార్ల ఉత్సవమూర్తులను బంగారు పల్లకిలపై వేర్వేరుగా ఊరేగిస్తారు. వైభవోత్సవ మండపం నుంచి ఊరేగింపుగా బయలుదేరిన శ్రీవారు, అమ్మవార్లు వరాహస్వామి ఆలయం వద్ద ఒకరికొకరు ఎదురుపడతారు.



తప్పించుకోవడం లాంటి ఆసక్తికరమైన సన్నివేశాలతో ఈ ప్రణయకలహోత్సవం ఘనంగా సాగుతుంది. ఈ సందర్భంగా ఆదివారం శ్రీవారి ఆలయంలో వసంతోత్సవ సేవను టీటీడీ రద్దు చేసింది. ప్రతి నెలా పౌర్ణమిమాడు శ్రీవారికి గరుడ సేవ నిర్వహిస్తుంటారు. అయితే, మార్గశిర పౌర్ణమి (డిసెంబర్ 22)న ఈ సేవను టీటీడీ రద్దు చేసింది. శ్రీవారి ఆలయంలో అధ్యయనోత్సవాలు జరుగుతున్న నేపథ్యంలో వున్నవ గరుడసేవను రద్దు చేశారు.

గీతంలో జాతీయ గణిత శాస్త్ర దినోత్సవం

రామానుజన్ కు విద్యార్థుల నివాళి



సాగర్ నగర్: సుప్రసిద్ధ గణిత శాస్త్రవేత్త శ్రీనివాస రామానుజన్ జయంతిని పురస్కరించుకుని గీతం డిప్యూటీ విశ్వవిద్యాలయంలోని ఇంజనీరింగ్, సైన్స్ కళాశాలలో గల గణిత శాస్త్ర విభాగాలు సంయుక్తంగా శనివారం జాతీయ గణిత శాస్త్ర దినోత్సవాన్ని నిర్వహించాయి.

కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ఐబిఐ-భువనేశ్వర్ విజిటింగ్ ప్రొఫెసర్ వై.హనుదేవరావు మాట్లాడుతూ గణిత శాస్త్రంలో వస్తున్న మార్పులను విద్యార్థులు అవగాహన చేసుకోవాలని, నూతన అన్వేషణలపై దృష్టి సారించాలని విలువునిచ్చారు. గీతం ఇన్ఫార్మిటీ వైస్-చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ కె.శివరామకృష్ణ మాట్లాడుతూ ఇంజనీరింగ్, మేనేజ్మెంట్ వంటి వృత్తి విద్యలలో గణితశాస్త్రం, గణాంక శాస్త్రాలకు ఎనలేని ప్రాధాన్యత ఉందన్నారు. డేటా అనలిటిక్స్, బిగ్ డేటా వంటి కొత్త ఉపాధి అవకాశాలను అందుకోవాలంటే గణిత శాస్త్రం తప్పనిసరి అన్నారు.

గీతం ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ ప్రిన్సిపాల్ ప్రొఫెసర్ కె.లక్ష్మీప్రసాద్ మాట్లాడుతూ గణిత శాస్త్రంలో పట్టు లేకుండా ఇంజనీరింగ్ కోర్సులలో వైఫల్యం సాధించడం అసాధ్యమన్నారు. ఇంజనీరింగ్ కెరీర్ గా మలచుకునే వారు గణిత శాస్త్రానికి సహితం ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలన్నారు. గీతం ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ సైన్స్ ప్రిన్సిపాల్ ప్రొఫెసర్ కె.అరుణలక్ష్మి మాట్లాడుతూ జీవశాస్త్రాలకు, రసాయనిక, భౌతిక శాస్త్రాలకు గణితంతో సరిహద్దులేని సంబంధం ఏర్పడుతోందన్నారు.

విభాగాల మధ్య పరస్పర అవగాహనతో సంయుక్త అధ్యయనాలకు తాము ప్రాధాన్యతను ఇస్తున్నామన్నారు. కార్యక్రమంలో గణితశాస్త్ర విభాగం అధిపతులు డాక్టర్ చంద్రశేఖర్, డాక్టర్ రవిశంకర్ తదితరులు పాల్గొని ప్రసంగించారు.

అన్నూర్ ప్లే స్కూల్లో ఘనంగా క్రీస్ మన్ వేడుకలు..



కంచరపాలెం: జీవించి 40 వ వార్షిక పరిధి పాఠశ్రీ నగర్ వద్ద సున్ను అన్నూర్ ప్లే స్కూల్లో శనివారం ఉదయం క్రీస్ మన్ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు .చిన్నారులు శాంతకాజ్, దేవదూతల వేషధారణలో కనువిందు చేశారు . వేడుకల్లో భాగంగా కేక్ కట్ చేసి చిన్నారులకు అందజేశారు . చిన్నారులకు బహుమతులు ప్రదానం చేశారు . కార్యక్రమాన్ని స్కూల్ కరస్పాండెంట్ షేక్ ఫరీద్ పర్యవేక్షించారు. కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపల్ షహరత్ బీబీ, ఉపాధ్యాయులు, పెద్ద సంఖ్యలో చిన్నారులు పాల్గొన్నారు .

జమ్మ్యకశ్రీలో ఉగ్రవాదుల హతం

శ్రీసగర్: జమ్మ్యకశ్రీలో ఉగ్రవాదుల ఏరివేత కొనసాగుతోంది. పుల్కామా జిల్లాలో శనివారం భద్రతాబలగాలు చేపట్టిన కాల్యులో ఆరుగురు ముప్పురులు హతమయ్యారు. మోన్ వాంటిడ్ ఉగ్రవాది జకీర్ మూసా ముఖ్య అనుచరుడిని కూడా ఈ ఎన్కౌంటర్లో భద్రతాబలగాలు మట్టుబెట్టాయి. పుల్కామాలోని అవంతిపాఠా ప్రాంతంలో ఉగ్రవాదులు సంచరిస్తున్నారని నిఘా వర్గాలకు సమాచారం అందింది. దీంతో భద్రతాబలగాలు ఆ ప్రాంతంలో కార్య సెర్చీ చేపట్టాయి.

<p>ANNAMALAI UNIVERSITY Directorate of Distance Education COURSES OFFERED B.A., B.Com., BBA, BCA, B.Sc., M.A., M.Com., M.Sc., B.Lisc., M.Lisc., PG - MBA, MCA, Diploma, PG-Diploma, Computer Science and IT Courses, Industrial Safety, Lateral entry programs UG & PG Discontinue Students Direct Eligible Final Year 9603485698, 6281490615</p>	<p>LOANS / లోన్స్ HAPPY HOMES We arrange Business Loans Mortgage Loans Home Loans, Personal Loans and Pvt. Loans... Etc., 94902 33750</p>
--	--

కాంగ్రెస్ గూటికి పరుచూరి

పరుచూరికి సినిమా చూపించిన జనాలు .. కంగు తిన్న భాస్కర్

అనకాపల్లి: పరుచూరి క్రియేషన్స్ పతాకంపై భాస్కరరావు స్వీయ దర్శకత్వంలో ప్రోణంరాజు శ్రీనివాస్ ప్రధాన భూమిక పోషించిన, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి అతిథి పాత్రలో నటించిన “ కాంగ్రెస్ గూటికి పరుచూరి” అనే హాస్య చిత్రం అనకాపల్లి పాలిటెక్నిక్ బాక్స్ ఆఫీస్ వద్ద తొలిరోజే అట్టర్ షాఫ్ట్ అయింది. ఇంతకీ ఈ సినిమా కథ ఏమిటా అని అలోచిస్తున్నారా... అయితే ఇది చదవండి..... పరుచూరి భాస్కరరావు.. ఈ పేరు వినగానే మనకు సదరు వ్యక్తి గుర్తుకొచ్చి కొంచెం కోపం వస్తుంది కదా! రాధా మరీ ప్రస్తుత రాష్ట్ర మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో గతంలో మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు అసాధికారికంగా అనకాపల్లిని ఏలి, స్వార్థ ప్రయోజనాల కోసం ఎందరో అత్యగ్రవాన్ని గేలి చేసిన మహనీయుడు ఈయనే కదా. మునుపటి ఎన్నికల ముందు నుంచి అనకాపల్లి జనం మధ్య నుంచి తప్పించుకుని పోయిన ఇతగాడు మళ్ళీ ఇక్కడికొచ్చాడు. దానికి అతను చెబుతున్న కారణాల్లో ఒకటి ప్రత్యేక రాజకీయాల్లోకి రావడం. రెండోది అనకాపల్లి ప్రజలు అతనిని రమ్మనడం. మొదటి దాని గురించి మాట్లాడుకుంటే నిజానికి గెలవడం వరకే గంటా పని. తర్వాత తెర ముందు, తెర వెనక అన్ని భాస్కరరావు. అలాగే కాంగ్రెస్, టీడీపీలో ఇతనికి క్రియాశీలక సభ్యత్వాలు ఉన్నట్లు వినికొడి. మరలాంటి సందర్భంలో ఇతను కొత్తగా ప్రత్యేక రాజకీయాల్లోకి రావడం ఏమిటో?



రెండోది అనకాపల్లి ప్రజలు అతనిని రమ్మనడం.. ఇది చాలా హాస్యాస్పదం. ఎవరైనా గతి లేక ఇక్కడికొస్తే వారిని ఆదరించడం తప్ప కోర్ ఎవరని పిలిచి తన్నించుకునే అలవాటు అనకాపల్లి ప్రజలకు లేదు. కాగా ఎన్నికలు సమీపంలో ఉన్న నేపథ్యంలో తనకు తానే ఆహ్వానం ఇచ్చి పుచ్చుకుని అనకాపల్లిలో దిగబడ్డాడు. అన్ని పార్టీలు ఇతగాడిని కాదు పోషిస్తున్న వేళ ఏలా జరిగిందో ఏమో కానీ కాంగ్రెస్ తో దొడ్డి కుదిరింది. ఆకలి మీద ఉన్న పులికి క్రూరములే క్రీడాస్తుం అన్నట్లు ఆ పార్టీ పెద్దలందరినీ సినిమా స్టైల్లో కలిపి హుటాహుటిన కాంగ్రెస్ కండువా కోప్పేసుకుని పెద్ద సినిమా తీసిపాడు. కానీ ఏం లాభం వెగిటేట్ టాక్ కో బాక్స్ ఆఫీస్ బిల్లు వారింది. ఇకపోతే ఈ సినిమా రిలీజ్ ఫంక్షన్.. ఆదేనండీ భాస్కరరావు కాంగ్రెస్ పార్టీ చేరిక సభ అనకాపల్లి బైపాస్ రోడ్డులో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి వచ్చిన ప్రతి ఒక్కరికీ 300 రూపాయలు వంతన ఎదురు కట్టు ఇచ్చి తీసుకొచ్చినా వారు సభ మధ్యలో భోజనం చేసి బయలుదేరి వెళ్లిపోయారు. దాంతో మొదటి ఏకెట్ పడిపోయింది. అలాగే మొత్తం 60 వేల మందికి భాస్కరరావు ఆహ్వానం పంపగా రెండు వేల మందికి మించి రాలేదు. ఈ విషయం అందరికీ తెలిసి రెండో ఏకెట్ పడిపోయింది. ఇది అద్భుతం కదా... కేంద్ర మాజీ మంత్రి పల్లంరాజు కోసం ఏర్పాటు చేసిన ఫ్లెక్సిల్ రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి అని రాయడం వల్ల భాస్కరరావు జ్ఞాన శూన్యత అందరికీ తెలిసిపోయి ముచ్చటగా మూతో ఏకెట్ రాలిపోయింది. ఏదో అమావాస్య గనుక అమ్మవారికి ఉపారం అన్నట్లు పార్టీలో చేరారు కాబట్టి హడావుడి మినహా అంతకు మించి అక్కడ ఏమీ లేదని వెళ్లి వచ్చిన వారు చెబుతున్నారు. ఇక భాస్కరరావు తన ప్రసంగంలో తాను అనకాపల్లిలో పోటీ చేయడానికి గల కారణాలను గానీ, గెలిస్తే చేకూర్చే ప్రయోజనాల గురించి గానీ ప్రస్తావించకుండా ఈ సభతో ఎలాంటి సంబంధం లేని ప్రత్యేక హోదా కోసం మాట్లాడి వదిలేయడంతో మొత్తం తున్నమంది. ఏమైనా పరుచూరి వారి పాలిటెక్నిక్ కామెడీ చిత్రం మొదటి రోజే మొగ్గలేయడం సర్వత్రా చర్చనీయాంశం అయింది.

For a comfortable and affordable stay in the heart of the city

Facilities:

- 22 A.C. Rooms
- Mini A.C. Conference Hall
- Tv & Telephone available in all Rooms
- Standby Generator Power
- Laundry & Dry Cleaning
- 24hrs Hot & Cold Water
- Travel Assistance
- Lift Facility

Tariff

	Non A/c.	A/c.
Single Occupancy	600/-	850/-
Double Occupancy	800/-	950/-

HOTEL VIJAYABHANU

Opp : C.M.R. Shopping Mall, Near Jagadamba Centre, Visakhapatnam - 02. Ph : 2709799, 2709299, Ct : 98665 49555

జగన్ జన్మదిన వేడుకలను పురస్కరించుకొని

దుప్పట్లు పంపిణీ

వైఎస్ఆర్ స్టూడెంట్ యూనియన్



విశాఖపట్నం వై.యస్.ఆర్. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, జననేత వై.యస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను పురస్కరించుకొని వై.యస్.ఆర్. స్టూడెంట్ యూనియన్ అధ్యక్షులలో ఆంధ్రాయానివర్షిటీలో రిజిస్ట్రార్ ఆఫీస్ వద్ద విద్యార్థులకు రెండు రోజు కార్యక్రమంలో భాగంగా దుప్పట్లు పంపిణీ చేయటం జరిగింది. అనంతరం వై.యస్.ఆర్.స్టూడెంట్ యూనియన్ విశాఖ పార్లమెంట్ అధ్యక్షుడు బి.కాంతారావు మాట్లాడుతూ వై.యస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రజల సమస్యలను ప్రత్యక్షంగా తెలుసుకొని పరిష్కరించడానికి సంవత్సరం రోజుల నుండి ప్రజాసంకల్ప యాత్ర చేస్తున్నారని అన్నారు. వై.యస్.ఆర్. సువర్ణ పరిపాలన ఆంధ్రప్రదేశ్ కు రావా లంటే ఒక్క

వై.యస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి వలన మాత్రమే సాధ్య మన్నారు. వై.యస్.ఆర్., వై.యస్. జగన్మోహన్ రెడ్డి సూర్యితో సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర అభివృద్ధి చెందాలన్న ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రత్యేకహాదా కావాలన్నా సవరణలు, అమబడి, పూర్తిస్థాయి ఫిజీ రీఎంబర్స్మెంట్ లాంటి బృహత్తర పథకాలు వై.యస్. జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టి మంచిపాలన ఇస్తారన్నారు. అందుకోసమే వై.యస్. జగన్మోహన్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి అయ్యేవరకు విద్యార్థిలకం అంతా వై.యస్.జగన్మోహన్ రెడ్డికి అండగా వుండి వై.యస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రిని చేసుకుంటామన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో వై.యస్.ఆర్.విద్యార్థి విభాగం పార్లమెంట్ అధ్యక్షుడు బి.కాంతారావు రాష్ట్ర కార్యదర్శులు బి.మోహన్, ఎమ్.కళ్యాణ్, బి.జోగారావు, విద్యార్థి నాయకులు: క్రాంతికిరణ్, జగదీష్, పవన్, శంకర్, ఆశీష్, విజయలక్ష్మి, లీలాకృష్ణ, ఆనిల్, యుగంధర్, రమణ మరియు అధిక సంఖ్యలో విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



శనివారం విశాఖ విమానాశ్రయానికి చేరుకున్న భాజపా ప్రధాన కార్యదర్శి రామ్ మాధవ్ కు పుష్పగుచ్ఛాన్నిచ్చి శాలువా కప్పి స్వాగత సత్కారం పలుకుతున్న నగర బీజేపీ అధ్యక్షుడు వీ నాగేంద్ర, రాష్ట్ర కార్యదర్శి కాశి విశ్వనాథ్ రాజు, విశాఖపట్నం ఉత్తర నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే విష్ణుకుమార్ రాజు, పరశురామరాజు తదితరులు

11వ రోజుకు చేరిన దీక్షలు



అనకాపల్లి: అనకాపల్లి మండలం టి. వెంకటేశ్వర్లు గ్రామ పరిధిలోని సర్వే నెంబరు 67,68 లో గల భూమిలో సాగు రైతులకు పరిహారం చెల్లించాకే భూములు సేకరించాలనే డిమాండ్ తో జనసేన పార్టీ నియోజకవర్గ నాయకులు కొణతాల సీతారాం చేపట్టిన రిలే దీక్షలు శనివారం వాటికి పదకొండో రోజుకు చేరుకున్నాయి. ఈ సందర్భంగా సీతారాం మాట్లాడుతూ రైతులకు న్యాయం చేసే విధంగా ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకోకపోవడం చూస్తే రైతులంటే ఈ ప్రభుత్వానికి ఎంత చిత్తశుద్ధి ఉందో అర్థమవుతోందన్నారు. రైతులతో కలిసి ఉద్యమాలు చేస్తున్నా అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. వారిలో మార్పు వచ్చే వరకూ ఆందోళన మరింత ఉధృతం చేస్తామని హెచ్చరించారు. అనకాపల్లి ఆర్టీవో మాత్రం రైతులను కలవకుండా ముఖం చాచేయడం బాధాకరమన్నారు. రైతులకు న్యాయం జరిగే వరకూ దశల వారీగా ఆందోళన ఉధృతం చేస్తామని సీతారాం తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన నాయకులు, టి. వెంకటేశ్వర్లు రైతులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ప్రజా స్వేచ్ఛకు సంకెళ్లు వేస్తున్నారు కేంద్ర వైఖరిపై ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి ఆగ్రహం



విశాఖపట్నం: ప్రజల స్వేచ్ఛకు ప్రధాని మోడి సంకెళ్లు వేస్తున్నారని ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. ప్రజలు వాడే కంప్యూటర్లు, సెలఫోన్లుపై నిఘా పెట్టడం సిగ్గుచేటని ధ్వజమెత్తారు. దీనికి నిరసనగా టిడిపి కార్యాలయం వద్ద నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. కేంద్రం వైఖరిపై ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. మోడి నియంతలా వ్యవహరిస్తున్నారని దుయ్యబట్టారు. ప్రజా స్వేచ్ఛను 10 కేంద్ర వ్యవస్థలకు దారదత్తం చేయడం దుర్మార్గమని ధ్వజమెత్తారు. 2019 ఎన్నికల్లో మోడికి ఘోర పరాభవం తప్పదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిన రెహమాన్, హసీద్, తిత్తిసాయిబలరాం, సున్న నాగేంద్ర, రమేష్, కాలి నింహాచలం, బాబూ అనంద్, వినయ్, మైలపల్లి శ్రీని, ఇదోతి చినకుమార్, బంగారు రవిశంకర్, అల్లూరి సత్యనారాయణరెడ్డి, లక్ష్మీ శివప్రసాద్, జిప్రూ, వాసవీ, నాసిఫ్ పెద్ద సంఖ్యలో నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

వ్యర్థాల నిర్వహణ

ఇంటికి అవార్డుల రిజిస్ట్రేషన్ డిశంబరు 31 వరకు పాడిగింపు

- అవార్డుల కోసం రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోండి
- స్వచ్ఛ విశాఖ సాధనకు దోహదపడండి
- జివిఎంసీ కమిషనర్ హలినారాయణన్

విశాఖపట్నం: భారత ప్రభుత్వం స్వచ్ఛ భారత్ మిషన్ కు అను సందానంగా వ్యర్థాలను (తడి చెత్తను) ఇంటి వద్ద నిర్వహించి కంపోస్టు తయారు చేసే గృహ యజమానులను ప్రోత్సహించడానికి అవార్డులు ప్రధానం చేయనున్నట్లు జివిఎంసీ కమిషనర్ హలినారాయణన్ ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. తడి చెత్తను వారి ఇంటి వద్దే నిర్వహించే విశాఖ ప్రజలు అవార్డుల కోసం పేర్లను నమోదు చేసుకోవడానికి డిశంబరు 25 నుండి 31 వ తేదీ వరకు పాడిగించినట్లు వివరించారు. 2019 స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ లో ఉత్తమ ర్యాంక్ కోసం నగర

పాలక సంస్థకు తోడ్పడాలని కోరారు. ప్రతి ఇంటి నుండి తడిచెత్తను సమర్థంగా నిర్వహించి పరిశుభ్ర (స్వచ్ఛ) విశాఖ లక్ష్యంగా కృషి చేయాలని పేర్కొన్నారు. అవార్డుల నమోదు కోసం ఇంటి యజమాని/సంస్థ పేరు, డోర్ నెంబర్, వార్డు నెంబరు, జోన్ వివరాలు, ఆడ్రసు, ఇ-మెయిల్ ఐడి వివరాలను ఫోన్ నెంబర్లకు 9866815597, 7382420996, 7207835806, 9701930683, 9908620174 నెంబర్లకు తెలియజేయవచ్చునని స్పష్టం చేశారు.

నగర పరిశుభ్రతకు దోహదపడండి

జివిఎంసీ కమిషనర్ హలినారాయణన్

విశాఖపట్నం: నగర పరిశుభ్రతకు పాఠశుద్ధ్య కార్యక్రమాల అంకితభావంతో దోహదపడాలని జివిఎంసీ కమిషనర్ హలినారాయణన్ పేర్కొన్నారు. క్షేత్ర పర్యటన సందర్భంగా రెండవ జోన్ యం.వి.పి 5వ సెక్టార్ 8వ వార్డులో శనివారం ఆయన పర్యటించారు. మెయిన్ రోడ్ తోబాటు ఇతర రోడ్లను కూడా పరిశుభ్రంగా ఉండేట్లు పాఠశుద్ధ్య కార్యక్రమాలను సందర్శించి శానిటర్ ఇన్స్పెక్టర్స్ పర్యవేక్షించాలని పేర్కొన్నారు. స్వచ్ఛత పాటించాలని, ప్రజలతో పాటించేయి దంలో సఫలీకృత కావాలని కోరారు. తొలుత వివాదాస్పద స్థలానికి కొలతలు పరిశీలించి పలు సూచనలు చేశారు. జివిఎంసీకి సంబంధించిన స్థలాలు



ఆక్రమణలకు, కబ్బాకు గురవకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని ఏసీపి నాయకులను ఆదేశించారు. పర్యటనలో రెండవ జోన్ లో కమిషనర్ పి.నల్లనయ్య, ఏసీపి నాయకులు, ఇ.ఇ వెంకటే, ఆర్.పి రమేష్, డి.ఇ వెంకటేశ్వరరావు, ఎలక్ట్రికల్ ఏ.ఇ నాయుడు, శానిటర్ ఇన్స్పెక్టర్ గోవింద తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజకీయ దీక్షలారా? ప్రచార దీక్షలారా?

ధర్మ దీక్షల పేరుతో ప్రజలను ఇబ్బంది పెట్టొద్దు .. సీఎంకె సిపిఎం వ్యతిరేకత

విశాఖపట్నం: ధర్మ దీక్షల పేరుతో విశాఖ జిల్లాలో ఉన్న అత్యధిక బస్సులను ముఖ్యమంత్రి సభలకు మళ్లించి ప్రజల్ని రోడ్డు పై పడిగాపులు కాలుచేసే సందర్భానికి కాదని సిపిఎం పార్టీ విశాఖ జిల్లా కమిటీ తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నది. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు నెలలో పలు దఫాలు విశాఖపట్నం, ఉత్తరాంధ్ర పర్యటనలకు వచ్చిన ప్రతి సందర్భంలో బహిరంగ సభలను పెట్టి ఆర్టీసీ బస్సులలో రోజు వారి ప్రయాణించే బస్సులను తమ సభలకు మళ్లించి ప్రయాణికులను తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నారు. దీనివల్ల ఆర్టీసీ మీద ఆధారపడిన విద్యార్థులు, ఉద్యోగులు, ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు.

ముఖ్యంగా గ్రామీణ, ఏజెన్సీ ప్రాంతాల బస్సులు లేకుండా చేస్తున్నారు. దీనిపై ఎన్ని పర్యాయాలు పిదపా చేసినా ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడం లేదని విమర్శించారు. హిరంగసభలు పెట్టుకోవాలంటే ఆర్టీసీని, ప్రజలను ఇబ్బందులు పెట్టకుండా ప్రత్యక్ష మూయి ఏర్పాటు చేసుకోవాలి తప్ప ఈ రకంగా వ్యవహరించడం సమంజసం కాదు. ప్రజాధనాన్ని ఈ విధంగా తన స్వంత ప్రధానానికి ఉపయోగించుకోవడం కూడా ఈ ప్రభుత్వానికి తగినపని. ఈ విధంగా ప్రజల సమయాన్ని అనేక బహిరంగ సభలు ప్రభుత్వం పెట్టి ఆర్టీసీని నిలుపుదోపిడి చేస్తోంది. దీనివలన ప్రయాణికులకు ఆర్టీసీ మెరుగైన సేవలు అందించలేకపోతుంది. అలాగే ధర్మ దీక్ష పేరుతో రాజకీయ దీక్షగా మార్చేసి ఎన్నికల ప్రచార దీక్షలుగా వున్నాయి.

శిశు గృహకు లిటిల్ హార్ట్ ఫౌండేషన్ వితరణ



కాకినాడ : జిల్లా శ్రీశిశు సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షులలో నిర్వహిస్తున్న శిశుగృహానికి కాకినాడ లిటిల్ హార్ట్ ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకులు

బళ్లకర్ణి బోజ్జా భానుగుడి సమీపంలో గల శిశుగృహాన్ని ఆమె శనివారం సందర్శించారు.ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ సమాజంలో ఆధరణకోల్పోయిన చిన్నారులను అక్కర చేర్చుకొని వారి యోగక్షేమాలు చూస్తున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అధ్యక్షులలో జిల్లా కలెక్టర్ కార్తీకేయ మిత్రా,జనీడివిన అధికారులు తీసుకోవాలన్న చర్యలను ఆమె కొనియాడారు.శిశు గృహాలో అనాధ పిల్లలను చూచి చలిచి వారికి తన వంతుగా సహాయంచెయ్యాలని సంకల్పించానన్నారు. దీనిలో భాగంగా తమ సంస్థ లిటిల్ హార్ట్ ఆధరణ కోల్పోయిన చిన్నారులకు సహాయ పడాలని తమ వంతుగా రూ.30వేల ఖరీదుచేసే కంప్యూటర్లు, చలి కోటలును, పుస్తకాలను పంపిణీ చేయడం జరిగిందన్నారు.భవిష్యత్లో మరిన్ని సేవాకార్యక్రమాలు లిటిల్ హార్ట్ చేపడుతుందని,సమాజ సేవ చెయ్యాలనే తపన కలిగిన యువతకు తమ సంస్థ అధ్యక్షులలో త్వరలో శిక్షణ కార్యక్రమాలు చేపట్టనున్నట్లు ఆమె తెలిపారు.

వినయోగదారుల కమీషన్లకు అనుబంధంగా మధ్యవర్తిత్వ కేంద్రాలు

జిల్లా వినయోగదారుల ఫోరం అధ్యక్షురాలు సి.వి.ఎస్.భాస్కరం

అనకాపల్లి : వినయోగదారుల కమిషన్లకు అనుబంధంగా మధ్యవర్తిత్వం కేంద్రాలను ప్రభుత్వం త్వరలో ఏర్పాటు చేయనుందని జిల్లా వినయోగదారుల ఫోరం-1 అధ్యక్షురాలు సి.వి.ఎస్.భాస్కరం తెలిపారు. జిల్లా వినయోగదారుల సంఘాల సమాఖ్య, మండల వినయోగదారుల మండలి సంయుక్త నిర్వహణలో జాతీయ వినయోగదారుల దినోత్సవ వారోత్సవాల్లో భాగంగా శనివారం శ్రీ గౌరీ గ్రంథాలయంలో 'సకాలంలో వినయోగదారుల కేసుల పరిష్కారం' అంశంపై జరిగిన సదస్సుకు ఆమె ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ప్రసంగించారు. వివాదాల పరిష్కారానికి కోర్టులే కాదు మద్దెమార్గాన్ని కూడా కక్షిదారులు అనుసరించాలని ఆమె విజ్ఞప్తి చేశారు. నిర్దిష్ట కాలం, నామ మాత్రపు ఫిజీతో సత్వర వివాదాన్ని వినయోగదారుల ఫోరాలు అందిస్తున్నాయన్నారు. వినయోగదారుల ఫోరంకు ఫిర్యాదు అందిన 21 రోజుల్లోగా అది విచారణార్హమై, కాదా అన్న విషయం నిర్ధారణ అవుతుందన్నారు. భవిష్యత్లో ఆన్లైన్లో కూడా వినయోగదారుల ఫోరాలలో కేసులు దాఖలు చేసే విధానం అమలులోకి రానుందన్నారు. ఫోరంలో కేసు చేయడానికి న్యాయవాది అక్కరలేదన్నారు. బాధితుడుగాని, బాధితుని తరువున సమర్థ వంతంగా వాదనార్హతను సమర్థం ఉన్న ఏ వ్యక్తిచేతా వినయోగ దారుల ఫోరంలో న్యాయవాది బదులుగా నియమించుకోవచ్చు



నన్నారు. ప్రశ్నిస్తేనే మోసాలు తగ్గతాయని ఆమె చెప్పారు. జిల్లా వినయోగదారుల సంఘాల సమాఖ్య అధ్యక్షుడు కాండ్రేగుల వెంకటరమణ మాట్లాడుతూ ఆన్లైన్ మార్కెటింగ్ మోసాలు-పరిష్కారాలు, వివాదాల ప్రత్యామ్నాయ పరిష్కార పరిష్కారాల వేదికలు అంశాలు గురించి వివరించారు. కార్యక్రమంలో మిత్రా శ్రీనివాస్, ఆరోగ్య శాఖ అధికారి, పెడరేషన్ ఆఫ్ డిప్లొమా కన్సర్నామర్ ఆర్గనైజేషన్స్ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ పి.రామారావు, శ్రీ గౌరీ గ్రంథాలయం అధ్యక్షుడు మళ్ల సత్యనారాయణ, మాజీ కార్యదర్శి మళ్ల బాబునాయుడు, వినయోగదారుల సంఘాల ప్రతినిధులు బొడ్డేడ జగన్మోహన్, కలె హనుమంతరావు, బుద్ధ శంకరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిడ్డ గర్భంలో ఉన్నప్పటి నుంచి

సంక్షేమ పథకాల అమలు

గర్భిణీలకు విషకారం అందజేత

రాష్ట్ర గౌరెల మేకల ఫెడరేషన్ డైరెక్టర్ గంకల అప్పారావు



కంచరపాలెం: బిడ్డ పుటిన తర్వాత కాకుండా బిడ్డ కడుపులో ఉన్నప్పటి నుండే పొట్టికమైన ఆహారం తీసుకోవాలనే ఉద్దేశంతో గర్భిణీలకు పప్పుచెక్కెలు, గుడ్డు ,పాలు ,జెల్లం , ఖర్బురము, రాగి పిండి ,భోజనం అందజేస్తున్న వ్యక్తి మన ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అని పేర్కొన్నారు. శనివారం 37వ వార్డులో పర్యటించిన ఆయన ప్రజల సమస్యలు తెలుసుకుని వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానన్నారు. ఉదయం నీలకంఠానగర్ గ్రామంలో ఉన్న అంగన్వాడీ కేంద్రంలో ఆస్పారావు గర్భిణీలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వారు అందజేస్తున్న పాషాచార్యాన్ని అందజేశారు . ఆయన 2014 ఎన్నికలో ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం జననం నుండి మరణం వరకు 114 సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశ పెట్టిన ఘనత చంద్రబాబు నాయుడులే దక్కతుందని తెలియజేశారు . మళ్లీ మన నాయకుడిని 2019లో జరిగే ఎన్నికలలో అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని తెలియజేశారు . ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ టీచర్ బుద్ధ లక్ష్మి ,ఆశా వర్మ వల్లె సంతోష ,గర్భిణీలు ,పిల్లలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు .

జనసేనలో పలువురి చేరిక



అనకాపల్లి: కళింగ్ మండలం లో గల న పలు గ్రామాలకు చెందిన సుమారు 40 మంది యువకులు జనసేన పార్టీ నియోజకవర్గ నాయకులు కొణతాల సీతారాం అధ్యక్షులలో శనివారం పాల్గొని చేరారు. వారందరికీ సీతారాం పార్టీ కండువలు కప్పి సాధరంగా ఆహ్వానించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ పవన్ కళ్యాణ్ ముఖ్యమంత్రి అయ్యే వరకు ప్రతి కార్యకర్త అలుపెరగకు శ్రమించాలని పిలుపునిచ్చారు. అధికార పార్టీ నాయకుల ఆధారాలను అరికట్టేందుకు ఇకపై అనకాపల్లి జనసేన పార్టీ చేపట్టే కార్యక్రమాల్లో యువత పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు. అనకాపల్లిలో జనసేన పేరు చెబితే టిడిపి, వైయస్సార్లపేరిటే డడ పుడుతోందన్నారు. ఏ ఎన్నికలు జరిగినా మెజారిటీ స్థానాలు జనసేన గెలవడం ఖాయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన నాయకులు ఉత్తాడ రామరాజు, ఐ. నాయుడు, షేక్ ఉమర్, దాడి బాబ్బ, సురభి సుందర్, మళ్ల రాజు,మూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆచార్య పడార్లకు 'రూలా' ఇంటర్నేషనల్ ఎక్స్లెన్సీ అవార్డు



ఆంధ్రవిశ్వకళాపరిషత్: ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం వ్యక్తకాల్ప విభాగానికి చెందిన ఆచార్య ఎస్.బి.పడార్లకు ఇంటర్నేషనల్ ఇన్వేషన్ అండ్ బెటర్మెంట్ ఎక్స్లెన్సీ ఇన్ టెక్నాలజీ రిసెర్చ్ అవార్డు లభించింది. 'జీవవైవిధ్యపరిరక్షణ' పరిశోధనలో భాగంగా విశాఖపట్నం మన్యం జి.మాడుగుల మండలంలోని "సంజావనం ఆటవీ ప్రాంతం"లోని దేవతాపక్షుల - అడవుల సంరక్షణ అనే అంశం మీద పరిశోధన చేసినందుకు ఆచార్య పడార్లకు ఈ అవార్డు దక్కింది. ఈ పరిశోధనలో వ్యక్తకాల్ప విభాగానికి చెందిన ఆచార్య డి.సంధ్యాదీపిక, డాక్టర్ కోడూ సత్యవతిలు పాల్గొన్నారు. చెట్లకు పూజలు నిర్వహించడం ద్వారా అడవిపక్షులు ఏ విధంగా అడవుల పరిరక్షిస్తున్నారో ఈ పరిశోధనలో వెల్లడించారు. వనదేవతా సంస్కృతిని స్పష్టించి సాంప్రదాయపద్ధతుల్లో ప్రకృతిని పరిరక్షిస్తున్న అడవిని ప్రజానికం జీవనవిధానం కూడా ఈ పరిశోధనలో భాగంగా విశ్లేషించారు.

ఉర్దూ భాషాభివృద్ధిపై సెమినార్

విశాఖపట్నం: ఉర్దూ భాష, హిందీ భాషాభివృద్ధి ఉర్దూ విద్య సంబంధిత విషయాలపై నేడు పలు కార్యక్రమాలు నిర్వహించనున్నట్లు డా|| ఎస్.ఎమ్.డి నౌహాన్, చైర్మన్, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఉర్దూ అకాడమీ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అదివారం ఉదయం 10 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు ఉర్దూ భాషాభివృద్ధిపై సెమినార్, ఉర్దూ విద్యపై చర్చ, 2 గంటలనుండి 3.30 వరకు బుద్ధిలే పార్కు నందు ఎవరైనా వారిని కలసి సమస్యలు తెలిపి చర్చించవచ్చును, సాయంత్రం 3.30 నుండి 5 గంటల వరకు ఉర్దూ మరియు హిందీ పోయట్స్ మరియు స్పాల్స్ చర్చలు, అనంతరం దసవల్లా హౌల్లో గజల్ నైట్, డిసెంబర్, ముఖాయిరా ఉంటాయి. ఈ కార్యక్రమాలకు రాష్ట్ర మంత్రులు ఎన్.ఎంఐ ఘరూక్, అయ్యన్న పాత్రుడు, గుంటూరు శ్రీనివాసరావు, కళావెంకటరావు, పలువురు ప్రజా ప్రతినిధులు హాజరు అవుతారని ఉర్దూ అకాడమీ చైర్మన్ తెలిపారు.